
ОСТАННІ ВІСТІ 
ђереда, 19-го травня 1965 p. 

В АМЕРИЦІ 
ПРЕЗИДЕНТ РЕКОМЕНДУЄ КОНГРЕСОВІ СКАСУ-

ВАТІЇ ЗАКОН. ПРО Т. ЗВ. „ПРАВО НА ПРАЦЮ". Джансон 
в своєму зверненні домагається: (1) Щоб стейтн не мали пра-
ва ухвалювати закони про право на працю, згідно з якими 
робітники не мусіли б належати до професійної організації, 
коли стають на працю. 19 стентів мають закони, які заборо-
няють примус в робітничих організаціях. (2) Президент ре-
комендус федеральну допомогу тим безробітним, які вже ви-
черпали стейтову допомогу. (3) Федеральний уряд має дати 
допомогу тим стейтам, де с більше число безробітних. (4) По-
ширюсться закон про забезпечення на Допомогу під час без` 
робіття на 1.5 мільйона робітників. (5) Президент не прононўс 
збільшити мінімальну заробітну платню, яка тепер становить 
$1.25 за годину праці. Передбачають завзяту боротьбу в Кок-
г`ресі за скасування закону про право на працю. 

НЕ ВДАЛАСЯ СПРОБА ЗДА ПРИВЕСТИ ДО ПОРО-
ЗУМІІІНЯ УІЩ ВОЮЮЧИМИ СТОРОНАМИ В ДОМІШЦІ. 
Це американське ‚посередництво відкинув голова теперішньої 
хунти генерал Антоніо Імберт Баррерас, який відкинув про-
скт Червоного Хреста в справі нового 24-годинного перемир'я 
і веде боротьбу проти збройних сил в долішній частині міста, 
що їх очолює ‚‚президент" полковник Франціско Каманьо 
Деньо. Полковник Каманьо Деньо заявив, що американці 
‚‚знов вейтаються до своїх трюків", бо хоч ніби і погодився 
Вашингтон на те, щоб головою нового уряду був Антоніо 
Гузман, прихильник Боша, то тепер американці диктують, 
хто мас належати до нового уряду. Вашингтон гадає, що до 
замирення в Домініці треба б, щоб зрезнґнували і Деньо і 
Баррерас. 

ЛЕТУНСХВО ВИПУСТИЛО 8 САТЕЛІТІВ ВІДРАЗУ ЗА 
ДОПОМОГОЮ ОДНІЄЇ РАКЕТИ. Це сталося ще 9-го берез-
ня, але вістку про це подали аж 18-го травня. Це с найбіль-
ший тягар, випущений в космос однією ракетою не тільки у 
ЗДА, але, здасться, і в СССР. Ракетою був Тнтан-ЗС. РаДа-
рові апарати могли керувати всіма 8 сателітами, хоч вони 
окремо летіли в недалекій віддалі. Гадають, що ці сателіти 
були вміщені .один за одним на початку ракети і за допомо-
гою окремих приладів були викидані в повітря. Випущення 
відбулося на військовому летовнщі Ванденберґа в Каліфор-
нії. Сателіти літають на висоті від 561 до 585-ох миль. 

Е Д Ґ А Р ГУВЕР СТВЕРДЖУЄ. ЩО СТУДЕНТСЬКИМИ 
ЗАВОРУШЕННЯМИ В КАЛІФОРНП КЕРУВАЛИ КОМУНІ-
СТИ. Директор Федерального Бюра Інвестиґацій, зізяаючн. в 
Палатній Підкомісії Видатків, казав, що це комуністи керу-
вали студентами Каліфорнійського` університету, які внмага-
лн від університетської влади завеликих вольностей. Кілька 
комуністів, вдаючи великих демократів, потягнули за собою 
тисячі студентЉ, які не знали, що їх ведуть комув4стИт tJNLK 
Маріо Сей в jo домагався права на „вільні промови"^ І його 
ЩдтріКіаля студенти, "не знаючіѓ, що СейвШтвЖв був врецѓГО-
ваннй за демонстрації, і що він співпрацював із особами, які 
є членами Комуністичної партії. 

КРАПОВА ПРОДУКЦІЯ ЗБІЛЬШИЛАСЯ НА $14.3 Ш-
ЛЬПОНА В ПЕРШІЙ ЧВЕРТІ ЦЬОГО РОКУ, як стверджує 
Департамент Торгівлі. Якщо в такому темпі розвиватиметься 
енономіка країші цілий рік, то Крайова продукція в цьому 
році мас вннестн,$648.8 більйона. Крайова, продукція, — це 
вартість випродукованих товарів та виконаної праці. На збіль-
шення крайової .продукції найбільше причинилося те, Що 
збільшилося запотребування на товари тривкої вартости, 
головним чином на автомобілі. Зросли також інвестиції в нові 
підприємства. Все це свідчить про те, що економіка ЗДА про-
довжус збільшуватися і в цьому році, і що не заноситься на 
економічну знижку. 

У СВІТІ 
ПРОТИ гавшчного В'ЄТНАМУ ВІДНОВЛЕНО ЛЕ-

ТУНСЬКІ АТАКИ. Впродовж 6-ох днів таких атак не було. 
Деякі західні чинники сподівалися, що цей доказ прнмнрлн-
вгістн ЗДА дасть поштовх комуністичному Північному В'ст-
иамові до злагідьення свого агресивного становища. Однак 
таке не сталося. У вівторок ЗО літаків з літаконосця „Корал 
Сі" бомбардували склади газоліни у Фу Кві, за 125 миль на 
південь від північио-в'стнамської столиці Ганою. Всі літаки 
вернулись. 

СИН КОМУНО-ПОЛЬСЬКОГО ДИПЛОМАТА ВТІК НА 
ЗАХІД. 19-річний Марек Радомський, син радника економіч-
ннх справ п польській амбасаді у Східньому Берліні, втік до 
Західнього Берліну ще 5 травня ц. p., покористувавшись дн-
пломатнчним пашпортом. Американці у Західньому Берліні 
вможливили польським комуністам бачити його, як також 
вони сполучили його телефонічно з його матір'ю Але він рі-
шуче відмовився вертатись, заявивши, що „мас досить нуж-
денного життя під комуністами". Із Східнього Берліну втекли 
до Західнього два східньо-німецькі кордонні вояки в повному 
озброєнні. 

У КАРПАТАХ В ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ. В БЛИЖЧЕ НЕ-
НАЗВАНШ МІСЦЕВОСТІ, ВІДБУЛАСЬ КОНФЕРЕНЦІЯ 
військових міністрів та високих старший держав так званого 
Варшавського лаќту : СССР, Болгарії. Чехословаччнни, Схід-
ньої Німеччини, Польщі. Румунії і МадярщнИи. Ця конферен-
ція була сполучена з військовими маневрами в Карпатах та 
показом нових родів совстської зброї. Повідомив про це корот-
ко комунікат срв.стської агенції ТАСС. 

ВІЛЬНО-НЙТАПСЬКІ ВІЙСЬКОВІ ЗАГОНИ ВЕДУТЬ 
ПАРТИЗАНСЬКІ- НАСКОКИ на піаденно-китайську провін-
цію Юннан. Ті військові частини китайських націоналістів 
знаходяться а густо заліснених і важко доступних частинах 
північної Бірми, заселеної китайцями, здебільша втікачами 
з Китаю, коли там перемогли комуністи. Командантом тих 
протикомуністичнвх китайських частин с генерал Ма Чуан-
куо, а головним командантом розвідчих. підпільних та пар-
тнзанських операцій проти комуно-кнтанського суходолу с 
сни Чіянґ Кан-шека. генерал Чіянґ Чінґ-куо. з осідком на 
Тайвані (Формозі). 

В КОМІСП РОЗЗБРОЄ'ННЯ ОБ'ЄДНАНИХ НАЦІЯ 
РЕЧНИК ЗДА ПЕРЕСТЕРІГ всі держави, які мають амбі-
цію стати атомовнмн країнами й роблять натяки, що вони 
будуть старатися осягнути атомову зброю, — що вони діятн-
муть на власну погубу. Представник Америки у згаданій Ко-
місії, Вільям С. Фостер, заперечив, наче б ЗДА були проти т. 
зв. відатомізованнх (вільних від атомової зброї) зон: ЗДА 
хочуть, щоб такими зонами був цілий африканський конти-
нент, як теж латино-амернканськнй, але с проти твореная 
відатомізованнх смуг в Европі, бо це пересунуло б балянс 
збройних сил в користь Совстського Союзу, який мав би далі 
скеровані на ЕврОпу свої ракети та загрожував Европі своїми 
великими казенними арміями. 

ШЕВЧЕНКІВСЬКІ УРОЧИСТОСТІ 
У ВАШИНГТОНІ УЖЕ В ЦЮ 

СУБОТУ — 22 ТРАВНЯ 
Ню Иорк. — Заповіджені на саме: членами УЦРади, Тру-

суботу 22 травня ц. р. у Ва-Ідового Конгресу України, Ук-
шннгтоні урочистості вмўру-! раїнськнх Установчих Зборів, 
ваиня Пропам'ятиої Грамоти 
й інших документів, як також 
землі з ШевченковоІ могили 
у постамент збудованого мнн. 
року пам'ятника Т. ДІевчен-
кові, притягають увагу шнро-
кнх кіл української громади 
та американських чинників і 
преси. В бенкеті, що відбу-
деться з приводу цих урочнс-
тостей, візьмуть участь із 
промовами і привітами презн-
дент УНР в екзилі д-р Сте-
пан Внтвнцькйй, голова КПШ 
проф. Роман Смаль - Стоць-
кий, скульптор Леонід Моло-
дожанин, інж. Радослав Жук 
та ін. На самій урочистості 
вмурування грамотн і доку-
ментів промовлятимуть проф. 
Ватсон Кіркоиел, президент 
Акадійського університету в 
Канаді, автор окремої поеми 
англійською мовою про Шев-
ченка і його пам'ятник у Ва-
шннгтоні, яка буде відчитана 
під час бенкету, проф. Лев 
Добрянський, президент УК-
КА та проф. Р. Смаль - Стоць-
кнн. голова КПШ та ін. У 
зв'язку з цими урочистостями 
з комітету Пам'ятника Шев-
ченкові подають ще такі ін-
формації: 

Пролам'ятна Книга вже до-
повнена списком осіб, що були 
пропущені у списку Ювілен-
ного Почесного Комітету, а 

Сойму Карпатської України, 
представників Українських 
Збройних Сил. 

До Почесної Делегації, що 
братиме участь в урочнстос-
тях при вмуруванні землі з 
могили Т Шевченка і доку 
ментів в постамент пам'ятнн-
ка Шевченкові у Вашингтоні, 
запрошені громадяни, - ' які 
привезли землю з могили Т 
Шевченка в Каневі, представ-
вики: Об'сднання Українсь-
кнх Письменників „Слово", 
‚Об'єднання Українських Ми; 
стців в Америці, Українсько 
го Музичного Інституту, УН-
Союзу, УРСоюзу. Провидіння 
та жертводавці з найбільши-
ми датками: Василь Олійник 
і д-р Богдян Олесннцькнй. 

Всі, хто надіслаз замовлен 
ня на Концерт і Бенкет і не 
одержав нумерованих квитків 
всѓі'лу, можуть ці квитки о-
держати з готелю „Мейфла-
вер" у Вашингтоні при столі 
інформацій КПШ, в суботу 22 
травня ц. р. по годині 6-ій 
вечора. Бажаючим зупинити 
ся з готелю „Мейфлавер" 
пропонується замовлення на 
кімнати посилати безпосеред-
ньо до адміністрації готелю 
на адресу: Hotel "Mayflower" 
Corner of Connecticut Avenue 
and DeSales Street, Washing-
ton, D. C. 

ЗВІТИ ГОЛОВНОЇ КОНТРОЛЬНОЇ КОМІСІЇ 
ТА ДЕБАТИ НАД ЗВІТОМ ГОЛОВНОГО 
ПРЕДСІДНИКА ВИПОВНИЛИ ДРУГИЙ 
ДЕНЬ РІЧНИХ НАРАД ГОЛОВНОГО 

УРЯДУ УНС 
Союзівка. Кергонксон, Н.П. заступники головного пред-

— Другий день річних нарад І сідннка інж. Степан Куропась 

В Університеті Бритійсьної Колюмбії 
уведено українську мову 

Ванкувер, Канада (М. Г.) 
— В п.ятннщо 7 травня б. р. 
відповідні'чинники вирішили 
остаточно ввести до елавіс-
тнчного відділу, зѓаданого у-
нівврситету 'у Ванкувері, ук-
раїнську мову з повним кре-
дитом на четвертому році фі-
лософічного відділу (артс —Інам названих товариств, ще 
початковий курс) а теж два'університет введе, в певному 
курсіѓ (мова і література) ‚часі, українську мову- Також 
для тих, що бажають осяг- ванкуверськнй Ќлюб Профе-
нути` науковий ступінь ма- сіоналістів і Підприємців кі-
ґістра (постградуейт стадіє), }лька літ тому дав універсн-

книжок з українознавства у-
ніверснтетові, Комітетом 
Кнниисн та Відділом НТШ у 
Ванкувері. Під час останньої 
передачі книжок, за спояу-
кою президента у'ніверситету, 
голова славістичного департа-
менту д-р Собел заявив чле-

На Це рішення універснте-
ту не мав ніхто з українських 
кіл спеціяльного впливу, але 
посередній вплив мало двок-

тетові тисячу долярів на стн-
пендію студентові, який пн-
сав магістерську працю з ук-
раїнської мови. Таку стнпен-

ратне передання (на поваж-,дію зобов'язався ќлюб давати 
ну суму) переважно наукових щорічно. ` 

Президент домагається, щоб Конгрес 
скасував закон про т. зв. „право на працю" 

Вашингтон. — 18го травня труднити більше число робіт 
президент Джансон рекомен 
дўе Конгресові скасувати 14 
(Б) частину робітничого за 
кону Тефта - Гартлі, який до-
зволяс, щоб робітники не му-
сілн належати до робітничих 
спілок проти своєї волі- Досі 
такий закон обов'язус в 19-ох 
стейтах, і зорганізоване робіт 
ництво віддавна домагасться. 
щоб цей закон скасузатн, бо 
він підкопўе робітничі органі-
зації. Президент Джансон під 
час виборчої кампанії мину-
лого року обіцяв робітникам 
внести пропозицію до Конгре-
су в справі ліквідації цього 
закону і тепер здійснив цю 
обіцянку, маючи надію, що 
при великій більшості демок 
ратнчннх членів Конгресу 
вдасться скреслити з робітни-
чого закону Тефта - Гартлі 
ненависну робітникам части-
ну 14 (Б} . Передбачають, 
що буде завзята боротьба в 
Конгресі в цій справі, бо не 
всі демократи с проти цього 
закону. Секретар праці Віл 
лард Вірц вже в найближчий 
понеділок зізнаватиме в Па-
#іатній Підкомісії Праці н о-
боронятиме пропозиції уряду. 
Президент в своєму зверненні 
до Конгресу рекомендує й ін-
ші пропозиції в справі поліп-
шення долі робітництва: 1) 
поширити робітничий закон в 
тому напрямку, щоб 1 500 000 
робітників діставали мініма-
льну заробітну платню у вн-
соті $1.25 за годину праці; 2) 
збільшити платню за понад-
нормові години праці так, що 
робітники діставали б не пів-
тора рази більшу винагороду, 
а подвійну платню. Президент 
рекоменду'є зменшувати чнс-
сло понаднормових годин, 
щоб можна було вповні за-

ннків; 3) Президент не про-
понус збільшити висоту мі-
німальної платні за годин) 
праці, яка тепер становить по 
$1-25 за годину; 4) Уряд про-
понус федеральну допомогу 
тим робітникам, які вже пи-
черпалн допомогу від стейту. 

і пані Анна Герман. У деба-
тах, в яких взяли участь май` 
же всі учасники нарад, та в 
запитах, на які відповідав зві-
тодавець, заторкнено і внясне` 
но багато справ і подробиць 
з фінансового стану та орга-
нізаційиої і культурної актив-
ностн УНСоюзу. Окрему ува-
гу під час дебат присвячено 
виконанню постанов і реко-
мендацій з попередніх річних 
нарад. 

У третьому дні нарад, в се-
реду 19-го травня продовжу-
вано дебати над звітами ін-
шнх членів Головного Екзе-
кутивного Комітету. 

Головного Ўраду Українсько-
Го Народного Союзу у вівто-
рок 18 травня ц.р. виповнили 
В цілості звіти Головної Конт-
рольної Комісії та дебати над 
звітом головного предсідннка 
;Поснші Лисогора. За Головну 
Контрольну Комісію звітупа-

р ш її голова д-р Володимир 
Галан, секретар дир. Петро 
Пуцнло та члени Комісії Іван 
ЗСокольський і Іван Іванчук; 
заступник голови інж. Воло-
днмир Коссар з Вінніпегу із 
здоровннх причин не бере у-
частн в нарадах. 

Загальний звіт з перевірки 
^Діловодства, майна й органі-
даційної праці УНСоюзу зло-
жнв д-р В. Галан, а інші чле-
Ви Головної Контрольної Ко-
Ііісії, крім особистих звідом-
лень, звітували також про по-
рдннокі ділянки стану і пра-
ці УНСоюзу. що їх вони пере-
чірялн. 

Дебати над звітом 
головного предсідннка 

Поснпа Лисогора 

Звітами Головної Контроль-
ної Комісії закінчилось звіту-
вання Головного Уряду і піс-
іпя того приступлено до дебат ! і Ярослава Клнма. Вступне 
иад звітом головного предсід- {слово виголосить Віра Вовк 
ннка Йосипа Лисогора. Під доповідь про Никифора тѓ. 
час дебат над тим звітом збо- , його творчість — Вадим Ле 
рами проводили напереміну сич. 

ВИСТАВКА МАЛЮНКІВ 
НИКИФОРА З КРИНИЦІ 
Ню Иорк. — Музей-АрхЬ 

УВАН влаштвус в неділк 
23 травня 1965 року о 6-й" 
год. веч. в будинку Академі` 
(206 Вест 100 Вул., Н. И.) 
виставку малюнків українсь 
кого маляра Никифора з Кри 
ниці, випозичених на корот 
кий час з колекцій пп. Сте 
пана Пельца, Вадима Лесичг 

БРИТІЙСЬКА КОРОЛЕВА ПРОПОНУЄ 
НІМЕЧЧИНІ СПІВПРАЦЮ ДЛЯ ДОБРА 

ЕВРОПИ .Й СВІТУ 
, Вони. — У вівторок 18 трав-

ня ц . р. прибула до Західньої 
Німеччини бритійська короле-
ва Єлнсавета у товаристві сво-
го чоловіка князя Едннбурзь-
кого і почетў, на 11-денну о-
фіційну візиту. На летовнщі 
під Бонном вітали її презн-
дент Геннріх Любќе, канцлер 
Людвіг Ергард з усіма члена` 
ми уряду й інші найвищі дос-
тойннкн Західньої Німеччини. 
Королеву вітали усіма в та-
кнх випадках приписаними 
парадами. Королева мовчки. 
з поважним обличчям стояла. 
коли відіграно обидва дер-
жавні шмнн, між ними „Дойч 
лянд, Дойчлянд ібер аллес", 
який під час останньої війни 
був зненавиджений в Англії. 
як символ німецької агресії. 
Князь Філіпп прилетів в адмі-
ральськііі уніформі. На вечір-
ньому бенкеті у Брюлівсько-
му палаці недалеко Бонну ко-
ролева відчитала тост, в яко-
му закликала Західню Німеч-
чину до співпраці, при чому 
підкреслила. що ..важливі 

.‚Коли маємо Зверегтн нашу 
горду спадщину, то мусимо 
діяти у спільному Інтересі. . 
Серед напруження і непевнос 
ти модерного світу народи 
Европи не можуть дозволити 
собі на поділи та суперечки..." 
Президент Гайнріх Любќе ви-
словив надію, що Британія і 
Німецька Федеративна Рес-
публіка перейдуть „від доб-
рнх союзників в стан добрих 
приятелів". На парадному 
прийнятті після бенкету було 
прнявннх 2.500 осіб. Королева 
віталася з амбасадорамн дер-
жав Коммонвелту й прийняла 
250 журналістів. Німецька 
преса закликала перед приїз-
дом королеви громадянство 
щоб воно гідно поводилось: 
маси народу, що стояли обабіч 
вулиць, якими проїздила ко-
ролева. вітали її рухами рук 
і окликами, але зберігали су-
вору дисципліну. Королева, я-
ка с першим брнтійським мо-
нархо.м у Німеччині від часу. 
коли Едвард УП відвідав був 
Вільгельма II у 1909 році, вн-і далі є без праці 5) Стейтн 

з більшим числом безробітних проблеми, які стоять перед і являла спершу помітний хо-
малн б діставати федеральну нами, можуть б%тн розв'язані лОД, але згодом була вже сво` 
допомогу. 'тільки у тісній співпраці". І бідніша й привітніша. 

ПОСВЯЧЕННЯ ЦЕРКВИ (`В. ІВЛ НА ХРЕСТИТЕЛЯ В НЮАРКУ 

mm ' 

ГОЛОВНИЙ ЎРАД УНСОЮЗУ ВИСЛАВ 
ДЕПЕШІ Й ЛИСТИ ПРЕЗИДЕНТОВІ ЗДА. 

ПАПІ ПАВЛОВІ VI Й КАРДИНАЛОВІ 
ЙОСИФОВІ СЛІПОМУ 

пи Павла VI з подякою за на-
йменування Верховного архл-
спископа - Ісповідника Иосн-
фа Сліпого на кардинала та 
висловленням надії на ство-
рення Українського Католн-
цького Патріярхату. Окремим 
листом Головний Уряд УНСо-
юзу привітав Верховного Ар-
хипнскопа Кардинала Иоснфа 
Сліпого. 

Союзівка, Кергонксон. — 
Головний Уряд Українського 
Народного Союзу вислав з 
нагоди своїх, річних нарад де-
пеші президентові Джансоно-
ві з підтримкою американсь-
кої політики у В'єтнамі та в 
Домініканській Республіці, як 
також в актуальних справах 
внутрішньої політики. Рівно-
часио вислано депешу до Па-

Д Е П Е Ш А ДО ПРЕЗИДЕНТА 
„Головний Уряд Українського Народного Союзу, що Іс-

нус вже 61 рік та об'єднує 85 000 громадян українського по 
ходження, заќўмулювавши понад $35 000 000, зібраний на 
своїх річних нарадах упродовж Цього тижня, користав з цієї 
нагоди, щоб в імені своїх членів висловити повну й беззас-
тережну підтримку для всіх заходів нашого Уряду, скерова-
них на скріплення оборонної могутности нашої країни. `ІЛш 
покрема підтримуємо рішучість та зусилля нашого Уряду 
протиставитись комуністнчно-московській і китайській аґре-
сії у Південному В'єтнамі та спробі поширення комуиістнчно-
го верховодства в Домініканській Республіці та в будь-кот-
рій іншій частині світу. Ми добре знаємо і пам'ятаємо всі не^ 
описані втрати і терпіння, що їх зазнала і ще досі зазнає від 
московського комунізму перша жертва його агресії — Укра-
їна. Ми також всеціло підтримуємо програму нашого Презн-
дента й Уряду щодо боротьби проти вбогости, за збільшення 
добробуту для всіх, усунення расової нерівносте, забезпечеа` 
ня більшої медичної опіки для старших осіб та інших заходів 
у програмі побудови величнього суспільства''. 

ДЕПЕША ГОЛОВНОГО УРЯДУ УНСОЮЗУ 
ДО ПАПИ ПАВЛА VI 

„Головний Уряд Українського Народного Союзу, най-
старшої і найбільшої братерської української організації, за-
початкованої в ЗДА в 1894 році, яка об'єднує сьогодні 85 000 
громадян ЗДА і Канади українського роду, зібравшися на 
свої річні наради, вважає своїм приємним обов'язком вислоі 
вити Вашій Святості найглибшу подяку 38 посѓіяну і прн-
хильну увагу до українського народу, виявлену тепер внвн-
щенням його Великого Страдника і непохитного Ісповідника 
Христової Віри — Митрополита Иоснфа Сліпого до гідности 
Кардинала Вселенської Церкви. При цій нагоді дозволимо 
собі висловити надію, що Ваша Святість утривалить цю лю-
бов й опіку у відношенні до богобоязливого українського ва-
роду створенням Українського Католицького Патріярхату". 

ЛИСТ ДО КАРДИНАЛА ПОСИФА СЛШОГО ; . 
‚ - ‚ Г о л е л і Ш ^ я д Українського ^poflHBrt)'t3Cao3JC'jwS; 

старшої і найбільшої установи американських і канадійських 
громадян українського роду, що об'єднує у своїх рядах 85 000 
членів, зібраний на своїх річних нарадах цього тижня, пе-
ресилас Вашій Еміненції сердечні побажання з нагоди цідви-
щення до гідности Кардинала Вселенської Церкви. Це під-
вищення, здобуте Вашою Еміненцією довголітніми терпіння-
ми і непохитністю в ісповіданні Христової Віри, вважаємо 
рівночасним вивищенням нашої Церкви та нашого многостра-
дального українського нчроду. Пересилаючи Вашій Еміяеи-
ції наші найкращі побажання, ми рівночасно висловлюємо 
надію, що Апостольська Столиця утривалить виявлену вже 
Нею увагу до українського народу організаційним завершеи-
ням Української Католицької Церкви — створенням Україн-
іького Католицького Патріярхату". 

НТШ вшанувало сторіччя народин 
М. Коцюбинського 

Ню Иорк. — У зелнкій ав- науковця-слявіста з М. Копдо-
туту Америки в Ню Иорку! бинськнм . З черги реЯ- П. 
відбулася 15 травня 1965 р. 
Наукова Конференція для 
вшанування сторіччя народин 
Михайла Коцюбинського. 
Конференцію влаштували Фі-
лологічна Секція НТШ і Ко-
місія Дослідів Спадщини М 

Павлович виголосив доповідь 
— „На батькшщпні Михайла 
Коцюбинського. Прелегент 
подав жнттспий шлях пись-
менннка, предсташів аналізу 
його творіп та фольйінве став-
лення совстської критики до 
нашого письменнтса. На за-

Коцюбинського. Конференцію кінчення Конфереіщії проф. 
іідкрив проф. д-р В. Лев. І П. С а в ч ^ виголосив доповідь 

Першу доповідь д-ра Ми-1 н. т. ‚‚Політичний реалізм 
хайла Лози, який не міг осо- Михайла Коцюбинського", 
)нсто прибути, відчитав інж. 'що свої твори прпсіятив на-
Кобринський. В цій доповіді ціональннм ідеалам нашого 
я. т. „Михайло Коцюбинський народу та його боротьбі проти 
і Альфред Єнсен", д-р Лоза московського деспотизму на 
знсвітлнв зв'язки шведського Україні. 

В Шикаґо відбудеться конференція 
українських бібліотекарів 

Шикаґо. Товариство Уќ- Національного Музею в Ши-
раїнських Бібліотекарів Аме- каґо. Початок конференції о 

10 год. ранку. Перед полуд-иерики скликало на неділю нем відбудуться доповіді: 23 травня ц. р. конференцію М г р Њаггро Ш т о г р н щ ( У 
українських бібліотекарп,! б а н а і і л л ) ‚‚Центр Україн-
що працюють в бібліотеках jCbKoI Документації в ЗДА 
стейтів Іллиной та Індіяна і Канаді — його організація 

Скликується конференція і праця" з корефсратом д-ра 
для підготовки Загальних Романа Вереса (Шикаґо) 
Зборів Товариства Українсь-
ких бібліотекарів Америки, 
що мають відбутися в липні 
Ц. р. в Дітройгі, для обгово-
рення різних професійних 
справ, зокрема наладнання 
наукової праці українських 
бібліотекарів, включення ук-
раїнськнх бібліотекарів Аме-
рикн в громадське життя, 

‚‚Український довідковий 
центр", мгр Баб'як (Урбана, 
Ілл.) „Українські лндавниц-
тва, часописи та книгарні і 
їхня роля в бібліотекареѓві", 
з коррефератом мГр-ра Еміля 
Басюка (Шикаґо) ‚‚Українсь-
кий бібліотекар, як фаховий 
дорадник українського ви-
давця та книгаря", Мгр. 

співпраця Товариства Укра-1 Дмитро Штогрин: „Аннотова-

Акт благосювення української католицької церкви сп. Івана Хрестителя в Ншарќу в неді` 
лю 16 травня 1965, що його довершив Митрополит АмврозІЙ Сенишнн в соелуженні чис-
ленного священства і тисячних мас вірних. На фото: момент відправи молебня перед зам-

кненнмн ще дверми ііовозбудованоі церкви. 

раїнськнх Бібліотекарів Аме-
рики з таким же Товарнс-
твом Канади та з нашими на-
уковнми, професійними й ін-
шими подібними установами. 

Конференція відбудеться 
в приміщенні Українського 

на україніка в чужомовних 
виданнях", д-р Роман Верес: 
„Участь українського бібліо-
текаря в громадському життю 
української спільноти в Аме-
рнці та в українській пропа-
ганді в англомовному світі". 

www.svoboda-news.com
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Німеччина й Ізраїль 
Коли 23 жовтня 1954 року західні альянтн визнали су-

вереввість Німецької Федеративної Республіки і в т. зв.` Па-
пизьких протоколах прийняли її до західнього військово-по-
лггичвого бльоку Атлантійського Союзу (НАТО) та коли 22 
січня 1963 року французький президент Шарль де Голль 
і західньонімецькнй канцлер Конрад Аденауер підписали до-
говір прнязнн і співпраці між цими двома країнами, що їх 
історія від століть заповнена взаємними війнами — то це були 
історичні докази, як із зміною часу і відносин змінюється 
Поняття, хто чий приятель і хто ворог. Приязнь і ворожість 
МІЖ народами не с питанням сантнменту. питанням почувань, 
симпатії чи антипатії, це виключно питання державного Ін-
тересу, а державний інтерес тісно пов'язаний з географісю, 
міжнародними відносинами, економікою. Своєрідним ісгорич-
пим внйнятком с той ненаситний московський імперіялізм, 
який від 1169 року каже все ще дивитися на Московщину, 
як на ворога число один України. 

Мабуть годі знайти яскравіший приклад на кривду, за-
подіяву одним народом другому, як поведінка німців за гіт-
лерівського режиму у відношенні до жидів: тоді винищено 
фізично, за диявольським пляном, шість мільйонів жидів, ви-
кнщено тільки тому, що вони жиди; тоді вбивано жорстоко, 
з найбільшим садизмом, чоловіків, жінок, дітей і немовлят. 
Минулася війна, і новий режим у Німеччині негайно захо-
днвся направити зло, заподіяне режимом Гітлера. 10-го ве-
ресяя 1952 р. Західня Німеччина підписала угоду з Ьраїлем 
про заплату 822 мільйонів долярів титулом матеріального 
відшкодування за втрати жидів. В міжчасі заплачено нас-
правді куди більше, бо — кажуть — кругло два більйони 
долярів грішми й доставамн. Але гроші не засклепили ран 
і Не вгамували смертельного жалю. На зміну настроїв мусіли 
вилинути два нові чинники: смертельна загроза для Німеччи-
яи збоку Совстського Союзу і смертельна загроза для Ізра-
їлю збоку арабського світу. Відносини змінилися так ради-
кально, що німецьке воєнне відшкодування стало підвалн-
Кою господарської побудови Ізраїлю, а Ізраїль став одним 
із експортерів зброї — до Німеччини. Одні й другі розмежо-
вувалн вину режиму від вини народу. 

13-го травня ц. р. проголошено нав'язання дипломатичних 
взасмннміж Ізраїлем і Німецькою Федеративною Республі-
кокхТ в обох тих країнах їхні громадяни прийняли цю подію 
спокійно, схвалюючи її, як розумний акт. Так роблять дер-
Жавно зрілі нації: керуються розумом, а не серцем. 

ТРУДНОЩІ НАЦІОНАЛІЗАЦІЇ 
Лондон. — В першому томі 

Марќсового ‚‚Капіталу", що 
вийшов 1867 p., написано про 
революційну зміну в капіта-
лістичному господарстві, яка, 
-на думку Маркса, неминуче 
мусить настати: „Б'є година 
капіталістичної власностн; 
екснропріяторів експропрію-
ють". 

Експропріяторамн Маркс 
називав власників капіталу, 
бо вони зосередили в своїх ру-
ках господарство країни (зем-
лі, промислові підприємства, 
банки і т. д.), а велика біль-
шість народу опинялася в 
стані наймитів - пролетарів, 
єдина „власність" яких — їх 
робітна сила. Ці „позбавлені 
власностн люди мусять зорга 

Комуністична субверсія в університетах ЗДА 
Ще з початком минулого року Едгар Гувер, директор 

Федерального Бюра Інвестиґацій. попереджав президентів 
американських університетів, що американська компартія 
організаційно пов'язана з централею міжнародного комуніз-
му І, з допомогою чужих грошових засобів, готує велику під-
ривну кампанію по американських університетах, шоб захо-
йитя- під- овій вплив студентську молодь і повести її на шлях 
обману та зрадництва у відношенні до американської нації. 

Попередження Гувера. базоване на досконалому знанні 
комуністичної підривної роботи, не взяли подекуди до уваги 
компетентні університетські чинники, зокрема зігнорувала 
Його ліберальна у своїй більшості американська преса. У вяс-
діді американське громадянство опинилося перед незрозумі-
диМ, здавалося б, і несподіваним зростом комуністичних вплн-
вів серед університетської молоді. В багатьох університетах 
почалися демонстрації під невинними початково гаслами сво-
бодн слова, мнролюбности. оборони громадянських прав, а 
в дальшому в супроводі рішучих протестів проти таких аме-
риканських акцій, як боротьба з комуністичною агресією в 
Південному В'єтнамі, і останнім часом — в Домініканській 
Республіці В тон час, як американські вояки гинуть на полях 
боїв В'єтнаму чи й на вулицях Сан Домінѓо. їхні однолітки 
засуджують американську „інтервенцію", а то навіть збнра-
ють гроші на зброю для . . . комуністичних „повстанців". 

Судові й поліційні слідства, як також проведені з кінцем 
березня цього року й опубліковані конгресові переслуханий, 
довели, що організаторами всіх цих демонстрацій, ‚‚сидячих 
страйків" і Інших „антимілітарннх" акцій були комуністи — 
члени компартії ЗДА й різних творених нею організацій мо-
лоді, навіть представники т. зв. ліберальної професури. 

Найгірше в усій цій справі те. що започатковувані зде-
більша з ідейних мотивів і використовувані комуністичними 
підривниками виступи студентської молоді зустрічаються із 
‚.зрозумінням" і навіть підтримкою деяких американських 
газет, журналів і радіо-телевізійннх компаній, які віддають 
свої трибуни та голосники для оборони .‚академічної", мов-
ляа. свободи. Такого роду „ліберальна політика" — це сві-
доме вже сприяння злочинній комуністичній субверсії, 
спрямованій на ? іищення чм"рикан.-ькс ї незалежности й ѓа 
раятовяних Конституцією ЗДЛ грг-унд пеських сасгЧд. 

кала цими днями політичну 
бурю „в склянці води". 

Заступник прем'єра Дж. 
щоб заохотити двох 

непокірних послів голосува-
ти за закон про націоналіза-
цію сталевої промисловосте, 
заявив, що уряд буде „прнс-
лухатися" до порад директо-
рів сталевих фірм, як найкра-
ще забезпечити контролю 
держави та інтереси акціоне-
різ підприємств, призначення 
на націоналізацію. Заяву 
Бравна преса й суспільство 
сприйняли, як ознаку нерішу-
чости уряду провести свій за-
кон через парламент. 

В рядах Партії Праці, особ-
лнво між провідниками про-
фесійних спілок, створилося 

візуватися і революційним велике невдоволення супроти 
або законодатним шляхом Бравна, мовляв, він має якісь 
експропріювати (внвласнитн) 
кштіталістичну власність, пе-
ретворитн її на власність усьо-
го суспільства". 

Від того часу, коли Маркс 
писав ‚.Капітал", минуло сто 
років. З почину Леніна в Ро-
сії та в інших країнах під 
Диктатурою комуністів скасо-
аано не тільки капггалістичну 
власність, але також взято у 
власність держави І трудову 
власність селян - хліборобів. 
Б комуністичних країнах на 
місце приватних капіталістів 
прийшов колективний капіта-
ліст, кому'ністична партія. От-
же, замість безклясового сус-
гіільства, про яке мріяв Маркс, 
створилася нова кляса „екс-
гіропріяторів" І визискувачів. 
Це — комуністична бюрокра-
тія, жадібна влади і ласа до 
„веселого й щасливого жит-
тя". 

У Велнкобрнтанії від осени 
1964 р. прийшла до влади 
Партія Праці. В програмі ці-
сі партії стоѓп. вИвласиення 
великого капіталу. Партія 
Праці відкидає революційні 
методи, вона йде шляхом ре-
форм, через законодавство в 
парламенті. Соціалістичний 
уряд Еттлі (1945-1956) обер-
нув на власність держави за-
лізниці, копальні, автобусове 
сполучення, сталеву індуст-
рію. Однак це не була „екс-
пропріяція", бо власники під-
прнсмств одержали солідний 
викуп. 

Уряд Черчілла в 1951 р. 
скасував націоналізацію авто-
бусовнх ліній і сталевої про-
мисловостн. Тепер уряд Віль-
сона, виконуючи постанови 
з'їздів Партії Праці, вирішив 
знову перетворити сталеву ін-
дустрію на власність держа-
вн. СоціялісТичнай уряд пля-
нус модернізувати цю індуст-
рію. щоб вона могла успішно 
конкурувати з підприсмства-
ми інших країн.. За націоналі-
зовані підприємства доведеть-
ся платити з державних кош-
тів. це значить — податками 
громадян. 

З цієї причини в рядах са-
мої урядової партії з'являють-
ся сумнівя, чи буде нацюна-
лізація 14 наіібільших стале-
вих фірм на користь усього 
народного господарства такою 
дорогою ціною? 

В самій фракції Партії Пра-
ці в парляменті 2 посли зая-
внли. що будуть голосувати 
проти закону про націоналі-
зацію сталевої індустрії. Ці 
два голоси ..проти" не мали б 
ваги в уряді, який посідав би 
значну більшість у парлямен-
ті. Однак уряд Вільсона мас за 
собою більшість усього 4 голо-
сів проти консерватнстів і лІ-
бералів. Ця обставин'а вцклн-

тасмні плянн, щоб загальму 
ватіѓ націоналізацію. 

Цікавий факт: ціна акцій 
сталевих фірм, призначених 
на націоналізацію, зросла пі-
сля оголошення урядового 
проекту („Білий документ") 
про націоналізацію. Власии-
ки акцій сподівалися дістати 
від держави високий викуп. 
Після заяви Бравна ціни на 
сталеві акції впали: акціоне-
ри не мають великих надій на 
високі прибутки з акцій при-
ватних підприємств сталевої 
індустрії. 

11-го травня Вільсон склав 
заяву, що сталева промнсло-
вість буде націоналізована. 
Партія консерватнстів на це 
відповіла, що в разі її пере-
могн в виборах до парлямен-
ту, сталева індустрія буде 
знову денаціоналізована. 

Ці суперечки не сприяють" 
нормальному розвиткові еко-
номікн в Англії. Закон про на-
ціоналізацію сталевої проми-
словости буде поставлений на 
обговорення й рішення парля-
менту після Зелених свят. 

Уряд Вільсона мас найбіль-
шу турботу з тим, що ного 
більшість у парляменті непев-
на. Прем'єр хоче діждати вн-
гідного моменту для своєї 
партії, призначити несподіва-
но нові вибори до парляменту 
і здобути солідну більшість. 

Консервативний уряд вів 
пропаганду, кажучи масам: 
„Вам ніколи не було так доб-
ре, як тепер". Соціялістн у ви-
борах до парляменту казали 
до мас: „Вам живеться пога-
но, голосуйте за нас. ми по-
літпимо ваше ЖИТТЯ". За ко-
роткий час (шість місяців) 
Урядування Вільсон не міг 
зробити чуда, якого від нього 
сподівалися. Тому подекуди 
серед тих, що голосували за 
Партію Праці, постас розча-
рування: на виборах до місь-
кнх рад консервативна партія 
здобуває нові позиції коштом 
соціялістів і особливо лібера-
лів, що в багатьох питаннях 
підтримують Партію Праці 

Viator 

ПЕРША В КИЄВІ 

„Збоку вулиці Чкалова До 
новобудови примкне двопо^ 
верхова харчова крамниця— 
автомат — перша в Києві. В 
ній не буде ні продавців, ні 
касирів- Вся обслуга — меха-
нічне устаткування". 

Але це покищо в проекті. 
„Над технологією крамни-

ці, — пнше ЗО квітня ц. р. 
„Рабочая Газета". — працю-.,темпів 
ють співробітники інституту 
„Кнївпроскт" разом з дос-
лідно-конструкторськнм бю-
ром. 

В. Бедровськнй 

УКРАЇНСЬКІ СІЧОВІ СТРІЛЬЦІ 
В ДАРНИЦЬКОМУ ТАБОРІ 

І 
Після Другого Військового 

З'їзду, на якому мене обрано 
членом Українського Військо-
вого Генерального Комітету, в 
перших же днях, коли я зва-
йомнвся з працею Комітету й 
полагоджував деякі біжучі 
справи, мені доручено справу 
Українських Січових Стріль-
ців, що перебували в Дар-
ницькому таборі полонених. 
Справа ця тягнулася вже де-
який час і нарешті перейшла 
до Генерального Комітету. 

У Дарниці, під самим Кис-
вом. був російський табір для 
полонених австрійської армії. 
В цьому таборі і перебували 
взяті в полон УСС'н. Кнївсь-
іиій Галицько - Буковинський 
'Комітет, що опікувався втіка-
чами й полоненими, почав ак-
цію в справі їх визволення, 
або, в крайньому разі, залн-
шення на Україні, бо російсь-
ка військова влада планувала 
вислати УСС'ів на Сибір, або 
в глибину Московщини.. Прс-
те, заходи українських орга-
иізацій та окремих діячів 
жадного успіху не мали. 

Центральна Рада доручила 
була цю справу своєму члено-
ві, київському повітовому комі-
сарові Миќ. Шаповалові, але 
зайнятий іншими, політнчни-
ми справами, він малощо зро-
бнв для українських полоне-
ннх у Дарниці 

Одного ранку комендант 
Генерального Комітету Д. Ро-
вннськлй спровадив до мене 
старшину австрійоької армії в 
обшарпаній, брудній уніформі. 
Його обличчя і вміння трима-
тн себе підкреслювали в ньо-
му інтелігентну людину. Пер-
ші ж слова підтвердили прав-
дпвість мого враження. 

— Я Український Січовий 
Стрілець, лікар Восвідка#, — 
почав схвильованим голосом 
старшина. — Користуючись 
тим, що мене на кілька годин 
випустили, я прийшов до вас 
просити рятуйќў для ўкраїн-
ців, що перебувають в Дар-
япцькому таборі. 
. Доктор Воєвідка коротко 
розповів мені про тяжкі табо-
рові умови, в яких живуть 
українці, і про надзвичайно 
вороже відношення до них 
полонених Чехів, яких pocift-
ська влада зроб'ила таборовн-
ми наглядачами;. Чехії, — ска-
зав він, — поводяться в зло-
чннннй спосіб з буковинцями 
j a галичанамн, особливо 
УСС'амн, називаючи Гх соба-
хамн та зрадниками слов'яи-
стпа, і б'ють та знущаються з 
t ax , у кого знаходять стрі-
лецькі відзнаки. Скаржитися 
на це нема кому, бо таборова 

влада цілком здалася на че-
Хів і вірить їм в усьому. До 
того ж українцям в таборі да-
лн найгірші бараки, вогкі, без 
ліжок, з дірявими дахами й 
стінами, а харчові рації з ко-
жннм днем для них зменшу-
ється. 

Поки я говорив з д-ром Во-
свідкою, до Комітету приїхав 
Микита Ш an опал, щоб разом 
зі мною їхати до Дарннцько-
го табору. 

В дорозі я звернувся до д-ра 
Воевідкн, що у піднесеному 
настрої сидів поруч з шофе-
ром, тримаючи кашкет в ру-
ках: „Як подобається вам Ќя 
їв?" — Він з слізьми на очах 
почав розповідати про траге-
дію, яку переживає кожен з 
полонених українців, знахо-
дячнсь біля самого того міс-
та, про яке все своє життя 
мріяв. Тепер Київ з золотими 
маківками його церков, які 
видно з Дарниці, — сказав д-р 
Воєвідка, — здасться таким 
близьким, таким рідним і ра 
зом з тим таким недосяжним, 
далеким і чужим. Він відвер-
нувся вбік Дніпра, що сріб-
ною смугою простягся вий 
зў. 

На подвірі табору нас щіль-
ним колом обступили полоне-
ні українці, переважно УСС'и 
Радістю горіли їх очі, коли во-
ни дивилися на представників 
національних осередків, що 
кували нову долю - волю ук-
раїнському народові Вони не 
скаржилися нам на своє тяж-
ке становище, ні про що не 
просили, але закидали нас 
сотками питань. 

Передусім вони хотіли діз-
натнся про ту працю, яку ве-
дуть Центральна Рада та Вій-
ськовий Генеральний Комітет. 
Усі їх запитання СВІДЧИЛИ про 
те, що для ЦИХ людей їхнс 
життя, їхні особисті інтереси 
стояли десь на останнім місці. 
їх цікавила одна велика ідея 
— визволення свого народу 
відбудова української держа-
ви. І всі воші горіли бажан` 
ням віддатися усім своїм сст-
вом праці на користь рідного 
краю, однаково де. чи в Кис-
ві, чи у Львові 

Таке було моє враження від 
того, що я побачив і почув у 
Дарниці 

# Доктор Восвіпка — роз-
стріляннй німцями у Станис-
лавові під час другої світо-
вої війші за те, що б у в 
одружений з жидівкою, чи 
насправді з грабіжницьких 
мотивів. 

(Далі буде) 

„Наукове" пояснення 
Полями крокус весна. Жнт-

тедайна волога щедро поїть' 
землю- Сонце зогріває її, — 
так поетично починає свою 
передовицю „Молодь Укра-
Іяи" з 17 квітня ц. р. А далі 
газета переходить до прози, 
цюпучя, що молодих хліборо-
Дів „кличе вперед не лише 
весняне сонце", а й партія! 
. Березневий пленум партії 
„дав глибоке наукове пояс-
вення причин відставання 

розвитку сільського 
господарства". 

Що ж це за „наукове по-
яснеяня" причин відставаи-
НЯ? 

„Вони стали можливими, 
коментує „Молодь України", 
— в результаті суб'єктнвіаму 
в керівництві", отже, натяка-
ючн на хрущовські, експерн 
менти. 

Щоб викликати „надхнен 
ний труд та завзяття иоло-
дих" газета устами режнм-
ннків пропонує рецепт: „вн-
користовуватн засоби усної 
та друкованої пропаганди для 
звеличування праці хліборо-
ба" . . . А наприкінці, як гріз-
ну пересторогу українській 
молоді, подає: „Рішуче вою-
вати з інертністю, утрнман-
ськимн настроями". 

А. В.тасенко-Бойцун 

ПОСТАТЬ СЕЛЯНИНА В ТВОРЧОСТІ 
ЎЛАСА САМЧУКА 
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Після польсько - большевн-
цького трактату в Ризі, в 
1023 році, західня частина 
Волині, а з нею н село Ти` 
лявка припала Польщі. Для 

віддано працює для села, бо: 
..Земля наша пал усі зем-
лі Край наш над усі краї 
край. І попрацювати для ньо-
го щось варто Рови копати. 

села почалася нова, тяжка дороги класти, будинки нові 
епоха. Село, збагачене воєн- здвигати (..Волинь ПІ. 
ним досвідом, шукас правди. І ст. 66) 
національної і соціальної. j Однак, хвилинами Володь-

Виростають нові ідеологіч-
ні провідники. Володько 
і Иои. Перший розгортає 
культурно-освітню роботу. 

ко сумнівається п доцільності 
свосї праці. Пого маніѓть світ, 
хоч пін і не знає куди йти. 

С два шляхи : один на схід. 
другий підпільну. кому-j а другий на захід. Володька 
ніетнчну. Володько організує (манить той що веде на Кн-
нооператнпу. читальню під-
ГОТОВЛЯС першу к селі ама-
торську виставу, бере жваву 
участь в політичній діяльнос-
тї району, наражаючи себе на 
переслідування збоку польсь-
кої поліції. Він підносить се-
ло на вищий культурний рі-
венв Володккгг з затталої‡ і 

їп Він іде туди, але попадас 
п норму В ній зустрічас тих, 
що йдуть у противному нап-
рямі. на захід. „Йдуть та 
йдуть. Все босі все обідрані. 
Так ніби вони з мертвої землі 
вийшли І чого понн йдуть 
сюди '" (..Волинь" ПІ, ст. 
Ї7т) 

Один із них, Платон, нав-
час Володька: „Не шукайте 
України виключно біля Дніп 
ра. Шукайте ії також в Ню 
Порќу, в Лондоні, Харбіні, на 
заході нашого континенту. 
Там ви її знайдете" („Во-
линь" III, ст. 174) 

Володько розуміє, що для 
того, щоб підняти Україну 
так. як піднялось село, треба 
вийти поза ЇЇ межі. Треба внй-
ти у світ, щоб у ньому знайти 
і здобути належне їй місце. 

Він рішається іти в цей 
світ. Він каже, батькові: „Я 
хочу здобути право . . . Для 
неї самоі . . Всі ми мали зем-
лю. а де було право на неї? 
Хто був наш дід? Раб. Пра-
дід? Також раб. Ми? І через 
те от треба йти. Думаєте, я 
знаю куди? Ні. Я не знаю, 
але йти треба. Це знаю"' 
(..Волинь". III. ст. 201) 

Повний віри в свою правду 
і свою перемогу. Володько 
рішений на боротьбу лгл май` 
бутнс. не тільки своє, особпс-
те. а й загальне, всенародне 
Він, як і батько, не боїться 
життя, не боїться чужини, 
він знає, що пропадають тіль-
ки слабі а перемагають муж-
ігі іі рішучі. Цей досвід йяЇ5ув 

він у маленькій, невідомій Тн-
лявці. Тою силою, що назчи-
ла його змагатись, був його 
батько, що дав почин розвнт-
ку села, були його предки, 
що заснували Дермань. їх 
наслідуватиме Володько в 
незнаному світі. Він відхо-
днть. щоб продовжувати 
творчу працю свого батька у 
світовому маштабі. 

Обидва герої „Волині", 
батько і син с новими постз-
тямн з українській літературі, 
в протиставленні до роман-
тичннх і народницьких ге-
РОЇВ, ЩО НЄ б у л и В СИЛІ ОСЯГ' 
нуги свосї мети; вони нові BOV 
льовнм елементом сили та ак-
тнвннм наставленням до жит-
тя, яке дозволяє їм осягнути 
свою життьову меті': Матвій 
сягає більше майно і забезпе-
чус свою родину. Володько 

освіту. 
Перший з кропи і кости 

селянин, другий матеріял 
на інтелектуала. Перший pen-
резентус любов до землі в її 
вузькому розумінні, другий у 
вищому її ступені — всена-
родному. Ціллю першого с 
забезпечення родини, ціллю 
дру'гого є його батьківщина і 
її яісгге в сім'ї варзсйи 

Батько залишається на рід-
Ній землі, щоб закінчити ста-
ру сторінку історії, син ман-
друе в світ, щоб почати нову 
сторінку цієї самої історії на-
роду, що продовжується в 
кожному поколінні, І В кож-
вому ПОКОЛІННІ оновлюється 
доти, поки народ здібний жн-
ти. І батько і син — два кіль-
гдя ланцюга, які, хоч і споєні 
віерозривно, є окремими закін-
ченнмн цілостями. 

У другій своїй повісті „Ма-
рія", що появилась в 1934 ро-
вЗ, Самчук знову змальовує 
життя волинського села, але 
по другій стороні залізної зас-
лрнн. Повість цю присвятив 
Самчук ‚‚Матерям, що загн-
нули голодовою смертю на 
Україні в роках 1932-33." 
- Самчук назвав цю повість 
хронікою одного життя, док-
ладніше хронікою 26.258 
днів, тобто 70-літнього жнт-
тьового шляху. Ця хроніка — 
це Картина людської праці і 
боротьби за Існування, а рів-
яочасно Непересічної життс-
здатиости і життєрадости: 

„Скільки рќз†в с'ходило для 
H"rf Лице, стільки разів пере-

живала вона насолоду буття, 
стільки разів бачила вона або 
відчувала небо, запах соняш-
ного тепла і землі" („Марія" 
стор. 19) 

Хроніка складасться з 
трьох частин: „Книга про 
народження МаріЃ'. „Книга 
днів МаріЃ' і ‚‚Книга про 
хліб" В ліричних монологах 
автор представляє по черзі: 
юність Марії, її гріхопадіння 
і її навернення. Ціле своє 
життя Марія кермується од-
кнм почуванням — лтобоз'ю. 

Спершу — це невтішна лто-
бов спротн до матері, згодом 
— неподільна любов до Кор-
нія, вкінці жертвснна ма-
терннеька любов. 

Життьовий шлях Марії 
довгий і важкий: юні роки у 
наймах , любов і розлука з 
Корнісм. що ‚‚йде в солдати", 
нелюбе подружжя з Гнатом, 
смерть дітей . розвід, повня 
життя з Корнісм. голод, зра-
да сина й голодова смерть 
сім'ї. 

Побіч Марії жлгвс Ќорній, 
що після семирічної служби 
в російській фльотї, поверта-
стьсл чужий і здеморалізова-
ний. але під впливом Марії-) 
ноТ люббВЯ 1 тГраЦЇ зЂобу Зрбс'' 

Богдаа Зорнч 

Побажання ювілятові 
(ІЗ слова, внголошеного під 
час прийнятѓа на попишу іш-

сьмеяннка Ўласа Самчука 
в Торонті 

З прекрасної, глибоко - на-
укової лггературної аналЬи 
Вашої твч)рчостн, що її подав 
голова Об'єднання Українсь-
ких Письменників в екзилі 
проф. Григорій Ќостюк, при-
сутні на цьому прийнятті діз-
налися, що українська муза 
знайшла в Вашій душі й у 
Вашому серці полум'яне і 
глибоке внчуття історичної 
епохн українського народу, 
знайшла багатство волннсько-
го простору, влила в Вашу іс-
тоту запальну іскру пнсьмен-
ницької майстерностн, щоб 
опісля Ви, Достойний Ювіля-
те, віддали це Україні у формі 
внсоковартісних товарів ‚.Во-
лннь", „Марія", „Чого ие го-
їть вогонь", „Ост", „Темнота", 
якими Ви забезпечили собі на-
лежне місце в історії україн-
ської літератури" Цього місця 
ні час, ні обставини ніколи не 
зможуть знівечити. 

Я прийшов привітати Вас 
від Головної Екзекутнви Ук-
рашського Народного Союзу 
з 60-трІччям Вашого життя та 
з 40-літнім Ювілеєм Вашої ви-
датноі письменницької твор-
чости. 

Український Народний Со-
юз пильно стежить за куль-
турним процесом української 
спільноти, радо спішить з до-
поМогою на розбудову духо-
внх її вартостей, на приспі-
шеиня появи вартісних творів 
великих українських хуДож-
ннків, тому 1 сьогодні, вітаючи 
Bat, УНСоюз` передає свою 
скромну пожертву не тільки 
тому, що Ви великий ўкраїн-
сьннй прозаїк, але ще й тому, 
що Ви виказались теж непе-
ревершеннм журналістом, за-
повнюючи сторінки офіціозу 
УНСоюзу „Свобода" своїми 
глибокими й 7 атрактнвннмн 
тематикою статтями. 

На кінець припала мені 
честь вітати Вас від імени го-
сподаря цього дому, від Упра-
ви` Філії УНО, його братніх 
організацій та численного 
членства Його і скласти Вам 
в їхньому імені накращі поба-
жання збагатити українську 
духову культуру новими тво-
рамй, які чітко характернзу-
валй б психологі'чні процеси 
сучасної української людини, 
які давали б напрямні і доро-
говиази, як ця українська лю-
дина мас вийти на широкі 
шляхи з повоєнної універ` 
сальної кризи. 

Щоб Ви могли здійснити 
всі побажання присутніх, щоб 
Ви могли своїми новими ху-
дожяіми творами збагатити 
нашу літературу і залишити 
по собі непромігнальне духове 
багатство для грядучих поко-
лінь, треба Вам здоров'я, 
творчих сил для праці, внут-
рішньої радостн та внтрнва-
лости. Цього всього бажаю 
Вам від Установ, в імені яких 
Вас я вітаю. 

ГОЛОСИ ЧИТА$Љ 
і і = 

ПОКАЗ м о д и 
Ш Д ОБСТРІЛОМ 

Показ моди в Українському 
Інституті їм. В. Джуса в Ню 
Иорку несподівано став днс-
кусійиою темою двох світогля-
дів різних українських гро-
мадян по обох боках Атлан-
тнку. 

Молодше покиппїия, спраг-
нене нових йоСягів, нових 
форм, вражень," нового стан-
дарту життя, відривається від 
учорашнього і йде за найно-
вішим. Спннитн чи завернути 
цих людей 3 t o ! дороги — 
безнадійне, навіть шкідливе 
зусилля, бо творить прірву 
між ними і їхніми батьками 
та тими старшими громадяна-
мн, що є консервативних, за-
гумінкових, хоч, у їх розумін-
ні й вірі, патріотичних погля-
дів. Не диво, що імпрези з ді-
лянкн українськрї культури, 
навіть сполучені з національ-
иими святами і подіями, не 
дуже манять молодше поко-
ління, якщо не мають вони 
оригінального ;змісту, нових 
форм і найкрапфго виконан-
ия. 

Те, що провід Секції Дру-
жин Лікарів, членів УЛТПА 
нюйоркської ме^рополітальної 
округи є в руках молодої ду-
хом і досвідченої жінки — 
рідне і потішаюче явище. 

Показ моди був не першою 
і напезно не останньою, ори-
ґінальноЮ імпрезою цієї сек-
ції УЛТПА. Треба сподіватися 
щораз кращих успіхів таких 
імпрез. Вони нас` трохи під-
тягають . . . 

Очевидно, що сполучення 
таких імпрез . з добродійними 
цілями ще більше скріплгос 
їх вартість. Годі заховати у 
такого роду імпрезах з міжна-
родннм насвітленням фолк-
льор чи просвітянський під-
хід або тематику. Годі не по-
клнкатнся на особи, вартости 
чи досягн, що "ви'йшли на вер-
шинп тої даляМкн цивілізапіі, 
що с саме предметом даної ім-
прези. 

Те, що при кожному внко-
нанні чогось можуть бути по-
милкн і недотятнеяня, і то за-
лежно від того,- як хто це вн-
конання бачить, є вже давно 
не виїмком, а-'правилом. Не 
можна, однакѓ поза деревами 
лісу не бачити. Не можна ко-
жннй вияв громадської діяль-
ности кваліфікувати як пат-
ріотнчннй чи антипатріопгч-
шгй. 

На дописи Про імпрези мож-
на реагувати, можна крнтнку-
ватн погляди -автора допису, 
але не треба чіпатися учасни-
ків та організаторів імпрези 
або організації, що дає фірму 
імпрезі чи навіть якоїсь час-
тини громадянства. Таких ре-
акцій і їх творців звичайно 
перестають трактувати сер-
йозно. 

Ольга Яримовпі 
Бронќе 

УКРАШЩ ВАНКУВБРУ 
ПЕРЕД КОРОЛШСЬБХ)Ю 

КОМІСІЄЮ 
Ванкувер. — Тут відбулися 

в днях 11 й 12-го травня чер-
гові переслухання Королівсь-
кої Комісії для справ двомов-
ностн й двокультурностн 
Канади. Делегація українців 
складалася з голови місцезо-
го Комітету Українців Канади 
М. Тагарнюка, секретарки 
КУК пані А. Крнпс і п. Ф. 
Богдана, довголітнього гро-
мадсьќого й культурного ді-
яча- Дискусія над меморая-
Яумом ванкуверськнх j'Kpa-
їнців, у якій від Комісії прнй-
мали участь Р. Фрнт, Ж. Мар-
шан, Я Дунтон, Яр. Рл-д-
югцькнй і ін. проходила в ме-
жах мандату Королівської Ко-
місії й торкалася питань міс-
цевого порядку, таких як нпр. 
фальшування української іс-
торп в шкільних підручниках 
БріггійськоТ Колюмбії. нав-
чания української мови й її 
повна акредитація в універсн-
тетах Канади, тощо. — 3 Ван-
куверу Комісія переїхала до 
Вінніпегу, де переслухаяня 
"відбудуться в днях 17-20. трав-

тасться з рідним ґрунтом: 
‚Відходять і забуваються 

босяцько, пролетарські звцч-
кн. Земля тягне в сзос нутро 
і наповняє жили, розум і все 
єство твердими звичками. 

Ќорній відчуває це. Матрос-
тво забувається, і він стає 
людиною". („Марія", ст. 115) 

Ќорній, на втіху Марії, що-
раз більше прив'язується до 
землі, до праці і стає добрим 
хазяїном. Будує нову хату, 
Щаст'я' Г rfo6pV)6Vf паяЎють і 
Ній. 

Більшість своїх років про-
жнвала я серед мистецького 
світу та серед інтелігенції, яка 
любила й підтримувала мнс-
тецтво. Але ніколи не чула й 
не бачила, щоб ' інтелігентна 
дама чи панночка цікавилася 
модою. Навпаки, інтелігенція 
бойкотувала або просто іґно-
рувала моду. 

Наприклад: навіщо інтелі-
ґентній особі модна сукенка, 
коли вона г"-- "письменник? 
Навіщо їй модний капелюх, 
коли вона — лікар? Навіщо 
їй виблискувати голими ко-
ліньми та стегнами, коли вона 
— композитор? Навіщо їй 
стіжок на голові, коли вона 
— співачка. Навіщо її обво-
днти зеленою фарбою очі і бу-
ти подібною до Бог знає кого, 
коли вона — інженер, профе-
сор, дентнст, поетеса, редактор 
і т. д ? Навіщо інтелігентним 
жінкам переглядати не ціка-
ві журнали мод ! тратити до-
рогий час, коли вони мають 
свої професійні журнали? 
Ќріч професійних справ, вони 
цікавляться українським мио 
тецьким життям, літературою, 
поезією, музикою; співом, ба` 
летними танцями. 

Мода існувала тільки для 
закукурічених, -, міщанок і 
снобів. МіщанЌи не мали нія-
кої освіти і ніякого фаху, вони 
тільки те й знали, що конку-
рувалн своїми , „модерними" 
зачісками та суконками. Не 
знали, що французьке слово 
...модерн" — те саме, що наше 
„новочасний". 

Інтелігентна жінка чи пад-
ночка мусить -бўув одягнена 
акуратно, естетично, але не 
ексцентрично. 

Віра Міляяська 
ѓПо ГеійеЖ КбанГ 



ч. g4. СВОТВОДА, УЧЬУГЙЇЇЇУ, 20-ір ЇЕАВНЯ 196$ 

В СУБОТУ, 22-FO ТРАВНЯ ПО ПОЛУДНІ, ВЕЛИКІ ВРОЧИСТОСТІ ВМУРУВАННЯ ДОКУМЕНТІВ У ПОСТАМЕНТ 
ПАМ'ЯТНИКА ТАРАСОВІ ШЕВЧЕНКОВІ У ВАШИНГТОНІ! 

Увага! Паесейк і околиця! 
ЗАХОДОМ 

ОРГАНІЗАЦІЙ ВИЗВОЛЬНОГО ФРОНТУ 
і МОЛОДЕЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 

B!,J протекторатом УККА 
— відбудеться — 

в неділю, 23-го травня 1965 року 
в залі УКРАЇНСЬКОЇ ЦЕНТРАЛІ в ПАССЕНКУ 

С В Я Т О Г Е Р О Ї В 
на яке запрошується все Українське Громадянство. 

Святочну доповідь' виголосить ітроф. Микола Чнровськнй. 
В мистецькій частині візьмуть участь: Молодь СУМА та 
Пласту, Маидолінова оркестра під дир. п. Я. Костншнна, 
„Хор Молоді" при Українській Централі під дир. п. С. Фар-

міѓй та Хор` .‚Бонн" під дир. п. Я. Костншипа. 
Початок о годині 6-ій вечерои. 

ДЕНВЕРСЬКИЙ КАЛЕЙДОСКОП 

Увага! Нюарк, Ірвінґтон і околиці! Увага! 
ГРОМАДЯНИ! ГРОМАДЯНИ! 

Пекучою нашою проблемою с брак Народного Дому, 
який може забезпечити всебічний розвиток нашої зорганізс-
ваиоі громади. 

Товариство українська Цеігграля розуміючи вагу по-
треби такого дому, взяла на себе-важливе завдання, при 
помочі цілої ГРОМАДИ, побудувати НАРОДНИЙ ДІМ. 
який забезпечить всі наші потреби. 

Товариство Українська Централя с власником площі та 
будинків, які с заќязком будугочо НАРОДНОГО ДОМУ. 

Для обговорення справи будови НАРОДНОГО ДОМУ, 
запрошуємо всіх Гром`адян на 

ГРОМАДСЬКЕ ВІЧЕ 
яке відбудеться 

в неділю, 23-го травня 1965 року 
о годині 6-ій1 вечора, 

в ДОМІ УКРАЇНСЬКОЇ ЦЕНТРАЛІ 
140 Проспект Еве., Ірвінґтон. Н. Дж. 

(один бльок на'полуднє від Спрінгфілд Еве., поміж 
-ІЬю 1 -1''-ю пу.тпцями). 

Будўемо НАРОДНИЙ ДІМ для УКРАЇНСЬКОЇ ГРО-
МАДИ, тож ВЗЯТИ участь в обговоренню та вирішенню так 
важливо! справи повинен кожний член цісї ГРОМАДИ. 

УПРАВА Т-ва УКРАЇНСЬКОЇ ЦЕНТРАЛІ 

Визначні гості відвідали 
Денвер в січні. В січні перебу-
вав у нас останній отаман Ві-
льноі Кубані, наш визначний 
науковець, проф. інж. В. 
Іванис. Керівництво денверсь. 
кої групи В У А Н скликало 10 
січня ширше засідання, на я-
кому інж. Іванис, визначний 
економіст і технолог, відчитав 
доповідь на тему „Руйнуван-
ня сільського господарства 
СССР і ного колоній". 

11-го січня, повертаючись із 
10-ої Конференції Антнкому-
ністнчних Народів Азії, заго-
стив до Денверу голова ЦК 
Антибольшевнцького Бльоку 
Народів п. Ярослав Отецько-
Він дав окремі доповіді для 
американської та української 
публіки, був на авдіснції у 
губернатора Колорадо і дав 
інтервю представникам аме-
рнканської преси та виступав 
на телевізії. 

Станиця Пласту б у л а про-
тягом останніх трьох місяців 
д у ж е активною. 9 січня від-
булася традиційна Пластова 
Свята Вечеря. В програму 
входили деклямації, музичні 
виступи (деблокували на фор-
тепіяні ІрЦя Громиќ, Д а д а 
і Ігор Фіґлюсн із школи Д о -
рн Колтункж) і сценка, Про-
мовн до молоді виголосили 
парох о- Смаль та голова 
Пласт . Прияту мґр К. Круп-
ськнй. Тиждень пізніше від-
булася Пластова Маланка. 
24 січня пластова молодь взя-
ли активну участь в січневій 
Академії. В лютому та берез-
ні відбулися Чайні Вечори, на 
яких висвітлювано кольорові 
фільми з різних місцевих ім-
през та проглядки з Одинад-

Віщеідайте 
Виставну історичних пам'яток УСС 

ВІДКРИТА до 23-го ТРАВНЯ 1965 року 
Щоденно від` сод. в-9 веч., субота І неділя від 11-в веч. УНДім — Ню Поріс 
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СУБОТА, 32-го ТРАВНЯ 1965 р. Година 5:00 по пол. 
на грищі УКРАШСЬКОГО СПОРТОВОГО МАЙДАНУ 
прн St-Ш евніо і 124-ій вулиці в Коледж Поянті, Н. BL 

— відбудуться — 
ФУТБОЛЬНІ ЗМАГАННЯ ЗА МИСТЕЦТВО ЛШН 

СХІДНЬОІ КОНФЕРЕНЦІЇ 
УСК Н Ю ИОРК — HIWGABIA S- С 

О год. 2:00 передзмаг резерв обндвох Ќлюб їв. 
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СУБОТА, 22-го ТРАВНЯ 1965 р. Година 9:00 вечером 
в залі УКРАШСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ, НЮ ИОРК 

— відбудеться — 

ВЕСНЯНА ЗАБАВА УСК-у 
Оркестра В. БОСОГО а В програмі велика льотерія. 

В НЕДІЛЮ, о год. 7-ій веч. 

Ширші Сходини УСК-у 
з Управою і Радою Директорів для обговорення фінальних змагань 

УСК-у за чашу Америки. 
,. Просимо всіх обов'язково прибути на ці збори. 

цятого Пластового Джемборі 
в Маратоні в Греції. Д е щ о 
спізнеио, бо а ж 14-го березня, 
відзначено Святом річницю 
Крутянського Бою, та річни-
цю смерти сл. п. Романа Ш у -
хевнча — ген. Тараса Чуп-
рникн. По Апелі Станиці, до 
якого станули 22 члени з но-
вацтва, юнацтва та старших 
пластунів, відбулося Свято, 
програму якого виповнили 
промови, деклямації та му. 
зичні точки-

Відділ Союзу Українок — 
влаштував 31-го січня шир-
ші сходини членів та запро-
шених гостей, на яких пока-
казано проглядки з Японії, 
Гонг Конѓу та Формози. Ін-
формації до поодиноких про-
глядок давали 3 . Коритќо та 
Ст. Левус на підставі власних 
спостережень в часі побуту н 
тих країнах як вояків Амери-
канської Армії. Пані із Сою-
зу Українок вгощали прнсут-
ніх смачним буфетом, а при 
кінці відбулося льосовання 
вишиваної подушки. 

Денверська група У В А Н — 
спільно з Українським Істо-
ричним Т-вом відбули 20 бе-
резня засідання, присвячене 
вшануванню 65-ліття життя і 
45-ліття наукової діяльности 
заслуженого професора й іс-
торика д-ра Олександра Ог-
лоблина, дійсного члена УВ-
АН та голову Українського 
Історичного Товариства, Чис-
ленно зібрана пу'бліка внслу-
хала доповіді проф. Оглобли-
на про Михайла Грушевсь-
кого- Д - р Л. Винар відчитав 
реферат про творчість Ювіля-
та. Закінчено засідання спо-
минамн про проф- Ол. Оглоб-
лнна, якими поділилися з 
присутніми інж. Л. Бнковсь-
кнй та інж. Ю. Сластіон. 

Річні Загальні Збори — 
відбули з початком нового 
року місцеві відділи ЎЌА та 
УНСоюзу. На збори УККА 
прийшло багато членів- По 
вислуханні звітів усту'паючої 
управи вибрано нову Екзеку-
тиву, яку очолив д-р Богдан 
Винар, а членами стали: К. 
Левченко, Г. Вен"жѓвс'ькин1, В. 
Горчаківськнй та В. Веймук. 
Тяжча була справа з УНСо-

Українські Молодечі Організації Шикаго 
для Українського Музею 

Н а тлі нашої розсвареної 
громади трапляються нераз 
дузк.е відрадні моменти. Д о 
н и х належала ревія в дні 11 
ВЯ влаштована Українським 
Музесм в Шикаго. Ця ре-
вія „була замітка тим, шо в 
н і4 поруч себе взяли участь 
чотири наші молодечі органі-
зації Ш и к а г о : МУН ОДУМ, 
Пласт та СУМ. 

Танцюристи МУН-у очару-
вали присутніх своїми стнлї-
зоввнимн танками: ‚‚Гопя-
кОЦ" і ‚‚Гуцулкою". їхній внс-
туп доказав, що можна бути 
третьою генерацісю і говорити 
п о англійськн а дорожити на-
ціональною спадщиною та її 
плекати. Д р у г о ю точкою МУ-
Н-у б у л а вміла деклямація 
вірша Л. Глібова: ‚‚Горлиця 
і Грробець". 

Від ОДУМ-у виступив гур-
ток співачок, який виконав 
успішно дві пісні та ансамбль 
зложений з 6-ох бандуристів, 
які виконали дві пісні. Обі 
точки пройшли з успіхом 
та зібрали заслужені оплески-

Џласт дав інсценізацію 
„Іфіґенії в Тавриді" Лесі Ук-
раївки. Як всі речі, прнгото-
вані п. Ромою Тўряќською, 
так,' і Ця інсценізація була на 
високому мистецькому рівні. 

СУМ дав збірну рецитацію 
вірша Івана Франка .‚Не за ` 

будь юних днів", підготова-
ну проф. А. Юриняком. СУМ 
дав солістку, яка виконала З 
пісні в супроводі фортеліяна. 

Поза точками поодиноких 
організацій виступила зі 
скрипковим сольом, а опісля 
з наддатком молоденька скрн-
пачка Іруся Квірмбах. їй а-
компаніювала її мати, знана 
в Ш и к а ґ о учителька музики, 
про. Квірмбах . Сидоренко. 

Програму доповнили висту. 
пи учениць школи танку і ба-
лету проф. Ірнян Голубовсь-
кої. Малі танцюристи вико-
налн „Подільський гопачок", 
танок-гротеску ‚‚Кухарнкн" з 
діточого балету „Спляча ца-
рівна" та дві частини з бале-
ту до серенади Моцарта. Ма-
лі танцюристи очару'вали 
публіку живими темпами в 
„Гопачку" та грацісю в „Се-
ренаді". Були і гарні строї. 
Виконання свідчило про ве-
личезний вклад праці та пе-
дагогічннй досвід проф. Го-
лубовської. 

Мнстецькнм оформленням 
імпрези займалася п. генера-
лова Фатіма Омелянович-Пав. 
ленко- Конфсренсісрку про-
ваднли п. Іня Гикава (СУМ) 
та п. Юрій Горб ( О Д У М ) . 

Публіка виходила з імпре-
зи вдоволена На жаль її бу-
ло мало. Роман Верес 

.юзом. Денверський Відділ на-
чи(УІяс понад 100 членів, але 
н а 'збори приходять тільки о-
дяяиці: Тому багато часу прн. 
свяЧено питанню, яких вжи-
ватя` середникпз, щоб змуси-
ти членів хоч раз в рік прийти 
на Загальні Збори свого Від-
ділу, поцікавитися його проб-
леивми` та брати активну у-
часть в його праці. Нову Уп-
рав$ очолив знов І. Івахів, а 
на 'секретаря перевибрано інж 
М; Кальбу. 

'Сестрнцтво Апоетольства 
Молитви прн греко-католнць-
нійГЦеркві в Денвері по ДОВ-
шій'' перерві відновило свою 
діяльність t влаштувало дві 
вдалї імпрези. 14-го лютого 
відбулися перші сходини, на 
які аапрошено теж ширше 

Студентський „Вечір поезії" в Ню Йорќу 
13-го березня в Інтернеше-

нел Гаазі в Н ю Йорќу від-
бувся вечір.влапггований Ук-
раїнським Сѓуд. Клюбом при 
Колюмбії і Д ж у л і я р д , на яко-
му читало поетичні твори 
Д а н ќ а Струка і Лесі Масюк-
Панна Оксана Сірко відчнта-
ла „Гамма Сіѓма" Д а н ќ а 
Струка, а пан СлавЌо Новіць-
кнй читав уривки із циклів 
ліршів ПЛІШИ Лесі Масюк. 
Програма почалася в 7-ій го-
дині ввечері. Після читання 
прнсутяі корнстали з смачно-
го буфету, приготовленого 
студеятамя. Вечір' був успіш-
а н й і гості мали добру нагоду 
познайомитися з творами мо-
лодях поетів. 

Щ о д о самих віршів, які від-
чнтаяо того вечора, то слід 
ствердити, що вони б у л и дея-
кнм розчаруванням. Бранўе в 
них ідеї, бракуќє цілі. Вони 
витворюють враження, що по-
ети перше почали писати а 
тоді щойно думати, замість 
навпаки. Хотяй тр'еба прнз-
натн, що обидва автори мають 
запас слів і поетичне почуття, 
та ці прикмети рідко ннступа-
ють разом, а ще рідше трнва-
ють довший час. Слухач час-

то чус гарні речення, відчу-
вас, що поет щось переживає, 
щось хоче якнайскорше і як-
найкраще передати, але йому 
не вдасться- Він не уміс з 'ясу-
ватн думку, губиться серед 
слів і пристрасті. Таким- чи-
ном він не захоплює слухача, 
його вірші „не доходять" до 
нього. А це головно тому, що 
нема в них ніякої ясної мети, 
ні головної чи зворушливої 
ідеї. 

Можна себе потішати дум-
кою, що це с хибою МОЛОДОС-
ти і час це може вилічити, 
коли автори віршів вивча?гь 
стилістику і поетику. М о л о -
дим поетам щ е треба' 'трохи 
пожити і сформувати свій ха-
рактер і погляд на світ, треба 
ще дещо прочитати, і а ж тоді 
пустити себе на великий та 
благородний шлях поезії. То-
му зовсім щиро і з доброю BO-
лею кінчаю ці рядки такими 
словами: 

Молоді українські поети. 
Які ще не дозріли своїх лгг: 

Возміть старого Горація 
пораду, 

І свої вірші у шуфляду 
На дев'ять років положіть. 

А. С. 

Українська Вільна Академія Наук у США 
МУЗЕП-АРХІВ УЩ^Н у США 

В неділю, 23-го травня 1965 року 
о 6-ій год. веч. в будийКу АКАДЕМІЇ 

Іорк, R, И.) 
в е ч . В 

(20вВвст ІбО-та в у і , НА 
— відбудеться. — 

ВІДКРИПЯ ЕКСПОЗИЦІЇ малюнків 
УКРАШСЬКОГО МАЛЯРА 

НИНИФОРА з Нриниці 
випозичених на короткий час з колекції цднів: Степана 

Пельца, Вадима Легагча f Ярослава Клнма. 
Вступне слово —Віра Вовк. 

Слово про Някнфора і його творчќѓѓі — Валям ЛЄсігч. 
Музей-Архів Академії 

УвагаЃ КЛІВЛЕНД. Огайо! Увага! 

діловий КОМІТЕТ 
Ш Д ПОЧЕСНИМ ПАТРОНАТОМ 

Деканату Української Католицької Церкви в Огайо 
мас шану повідомити Хвальне Українське Громадянство 

великого Клівленду, Акрону. Кеќтону, Лорейну та Ионгставну. що 

о неділю, дня З#-го травня 1965 року 
В ЛВДИТОРИ 

P a r m a Senior Il igb School 
6285 West 54th Street — Cleveland 34, Ohio 

відбудеться 

СВЯТОЧНА АКАДЕМІЯ 
В ЧЕСТЬ 

КАРДИНАЛА ЙОСИФА СЛІПОГО 
ГОЛОВНІ ДОПОВІДІ виголосять 

ЛУЖНИЦЬКИИ, професор Університету Пенснлвеніі, 

Міш. 
Д-р Грнгор 

Філадельфія, Па. 
Дост. Маруся БЕК член Міської Ради м. Дітройту, Дітроят. 

в МИСТЕЦЬКІП ПРОГРАМІ ВІЗЬМУТЬ УЧАСТІ, 
М а р т а К О К О Л Ь С Ь К А , с о п р а н о , с о л і с т к а Міської О п е р и Н ю й о р ќ у 
Ірена Д У Б А С , м и с т е ц т в о с л о в а 
З б і р н и й Х о р К л і в л е н д у У с у п р о в о д і 

б а т у т о ю Я р о с л а в а Б А Р Н Н Ч А . 
С о л і с т Х о р у - В а с и л ь М Е Л Ь Н И Ч И Н , т г н о р 

Початок точно о год. вхЗ# вечора 
Квитки вступу можна набути в передпродажі в Парохіяльяшс Урядах, бюржг 

Кредитової Спілки .‚Самопоміч" та в книгарні Дністер". 

фільгармонійноі оркестри під 

ЗГОЛОШЕННЯ НА З'ЇЗД ЗЕМЛЯКІВ 
УРОДЖЕНЦІВ 

м. Ќотарна і округів Номарно-Рудќи 
З'ЇЗД НАЗНАЧЕНИЙ 

в днях 28-29-го серпня 1965 року 
на ОСЕЛІ УКРАШСЬКОГО РОБІТНИЧОГО 

СОЮЗУ „ВЕРХОВИНА" (глей Спей) 
гарно заповідається. 

Земляків зі сусідних округів, радо вітаємо на цьому 
З'їзді. 

Проситься негайно вислати лголошення на цеЛ З'їзд 
на руки: 

1) Д-ра Осяпа Ўтрасќо S8 HUktreet Rd-, 
Ma pi Р wood, N J . 

або 
2) Д-ра Ѓомана Hoc — У73 North 22nd Street, 

FhUadftlphta, Pa. I91S0 
або 

3)Степана Путккевяч — 245 Поре AN-ЄІ.. Раяааіе, N J . 
Прн тіА нагоді пригадується, що в цьому часі буде нід-

критою Спітова Виставка в HJO Порќу 
КОМІТЕТ З'ЇЗДУ 

ZXSZ З Е з с с -zxxz. ЗСБ= ZXXZ з ѓ 

УКРАШСЬКА ПРАВОСЛАВНА ЦЕРКВА 

Всіх Святих у Ню Йорќу 
(206 Схід 11-та вулиця) 

В неділю, 23-го травня 1965 року 
після 

СОБОРНОЇ СЛУЖБИ БОЖОЇ 
в ПАРАФІЯЛЬНІЙ ЗАЛІ, о гоД. 12-ій дня 

відбудеться 

СПІЛЬНЕ СВЯЧЕНЕ 
на яке запрошўено усіх Парафіян І Прихильників 

о. Семен Ганіќ, настоятель Парафії 
Олексій" Д і д у х диригент хору 
Іван Макаряи, голова Уряду 
О.теаейиндер Пенхало, секр. 
Цадя Стасн)к, скарбник 
`ЛІІял Пальчіінс'ька, фін. секретар 
Квтеряна ЗшацГКб,- голова С-ва 
Касіял Гуральішй, голова В-ва 

зєк З Е Е : Я Д і ' Д С JSLXL 3 ^ z : t i 

гроиадянство Денверу. Цент-
тральною точќено сходин був 
реферат пароха о. Павла Сма-
ля про Другий ВселеяськяЙ 
Ватиканський Собор. 28-го 
лютого приготовило Сест-
рнцтво з нагоди запустів о-
бід для членів та гостей. Піс-
сля обіду, який пройшов в 
милій атмосфері, присутні 
танцювали прн музиці із 
звукозаписної стрічки. 

28-го лютого мали ми на-
году побачити кольоропнй та 
зв`уковий фільм .‚Шевченко у 
Вашингтоні". Фільм зробив 
на всіх присутніх велике вра-
ження, викликав почуття гор-
дости та вдоволення, що на-
ша американська Україна 
здобулася на такий пам'ят-
ннк та Що так численно та 
імпозантно відсвяткувала йо.-
го відслонення. Від усіх тюс, 
іцо не могли особисто ваятн у-
частн в ітх)чнстостях відсло-
нення пам'ятника, хай буде 
щира дяка продуцентам філь-
му, що нам дозволили поба-
чнтн цю подію на. срібному 
екрані. 

Шевченківська Академія — 
28-го березня мала зовсім ін-
шнй характер, як минулих ро-
ків. Цього року вперше цілу 
програму виконала тільки мо-` 
лодь, за виїмком вступного 
слова, що його виголосив д-р 
Богдан Винар. Програма бу-
ла багата і різноманітна. Ре-
ферат про Т. Шевченка відчи. 
тала студентка Колорадсько-
го університету в Вовлдері 
— Тамара Ткачук Несподі-
ванкою були багато заступ-
лені музичні точки впротн-
венстві до деклямаціѓї, якими 
давніше переладов%тіано про-
грами. Пластовий хор під дй-
рнгентурою пл. юначки Лесі 
Чайківської відспівав три піс-
ні. За підготовў та псреведен-
ня проб належиться подяка 
п-і А. Колтунток. З фортепія-
новтгмн солями виступали дві 
піяністки. Леся Рупџщька ви. 
конала бездоганно поважний 
.‚Стрілецький похід'' М. Ган-
воронського, а Іра Волинська 
з бравурою .‚Українську дл'М-
ку" 3 . Прпсовського Ритміч-
ну інтерпретацію „Реве та 
стогне" виконали пластові 
новачки Леся Волинська. А-
регка Масляк та Д а д а Фіглюс 
в супроводі музики та співу 
пань М Кротюк і А. Колту-
нюк. Грнгоімй Сюіба питігртш 
на скрипці концертіно Опус 
12 Ф. Кухлера тс Золотий 
вальс Ф. Легара. Від танкової 
групи „Калина" виступили 0 . 
Веймук і Б. Громиќ з танком 
„Запорожець" Зворушливим 
був сольоспів 1-літньої Зені 
Корнтко .Луплп мої" та її де-
клямація віршика ‚Україна". 
Також деклямувалн Володя-
мир Цебрій, юнак В Майст-
рик та В. Карен Пластове 
новацтво дало ще сценку 

.Казка про хлопчика Тара-
сика" яку розказувала їм ю-
начка Оленќа Горчаківська. 
Академію відкрито амсрянан-
ськям пгином, що Його на 
фбртепіяні відіграла І. Волян`. 
ська, а закінчено співом яа-
ціояального rtrkiry. 

Л ю б о я и р Ko.TnTiinK 

Ділхмося сумного вісткою з Рідними І Знайомими. 
що для 6-го травня 19вй року відійшов у` Вічнісгк 

іџшх Найдорожчий 
МУЖ, ТАТО І БРАТ 

б љ п. 
ЙОСИФ ЧОРНІЙ 

проясивши 7в років; уроджений в Старих Вродах, 
Західіш Україна, 

Похоронений дня 8-го травня 1965 року на оарохіядь-
ному цвинтарі св. Миколая в Ніякаго. 

В ѓдввокому смутку: 
др)-жина — ЕВФНМІЯ 
донќка — СТЕФАНІЯ БАВШ з мужем 

ПЕТРОМ І.сином ПЕТРОМ 
син — ЮЛШН з дружмного ГАЛИНОЮ 

1 донькото НАДІЄЮ 
сестра — МАРШ ПОГОРЕЦЬКА а мужем 

РОМАНОМ 1 донькою ДЯРИСОЮ 

0 2 
П О Д Я К А 

З Волі Воепішшього в дні 13-го березня 1965 р. в Клівленді. 
вІдійнк)Н. у Вічність наш Найдорожчий' 

МУЖ, БЛТЬКО І БРАТ 

би. їй інж. Модест Волчун 
Ціао дорЬгою складасмо подяку Веч. Отцям: Монс 

Гревмкові; л проф, Тнмкові. а. д-рові Любачівсммиіу з а від-
пранлешш ПаиахЯд 1 похорону. 

Спеціяльна подяіса о. Моис. Дворянському з Вінніпегу 
за участь у відправах Панахиди, похорону І за щирі, глубо-
но зміотойш слона прощання Покійного. 

Друзям- Покійного щиро днќўем о за вияесеашя домови-
іш з Церкви. 

ОѓгрД ѐ"иш дякуижо хорові „Дніпро" за спів в ` н а і іввв-
хнд і нохороішого обридў^ як уівиож ла ЦВІТИ. Інж. П. а о р -
дійчукові родяка за щшщальш слова над гроОом. 

ІІластйайй Станшн` в К.т1вленд1 д я к ў о ю за почесну етій-
ку в часі Панахид, за цвіти І за- переведення збірки на „Ен-
цвклопедію Украінозішвства'' в Сарселі 

Сердечно спасибіѓ Приятеляи з Вінніпегу 3" телеграми, 
листи 1 переведення збірки на ‚Діндиклопедію Украіиоаиав-
апа" в Сарселі, датки на ўќДонську пресу і Народню Фун-
дацію їм. Т. Шепченко. 

Складасмо рівноїќ сердечку птґдяку Приятелям з даде-
кого Саскатуну за телеграми і листи. 

Родині, Приятелям 1 Знайомим глубоко вдячні за ласка-
ві пожертви на Сл. Божі, за цвіти і численну учисть в похо-
рояат. 

Хай Господь нагородить Вас за добре серце, яке Ви по-
када пі mat в той тяжияй для ияс чяе. 

СОФІЯ ВОЛЧУК — др)-жина 
ЛІДІЯ ГОЛІЯН з мужем МИКОЛОЮ — 

донька 1 зять 
ОРНСЯ ВОЛЧУК — донька 
ОРКСТ ГОЛЕНА ВОЛЧУК — 

брат з дружиною 
а ш в ц М М М И і ш а ш н М ш а н - м ш в в м м м м ш і 

Slim 
П О Д Я К А 

Дня ІОІГО ІШІІИЯ 19в5 року в Клівленді, Огайо відійшла 
передчасно, у Вічність з Волі Божої 

каша Найдорожча 
СЕСТРА БРАТОВА 1 ТЕТА 

Моріќ з Дибге Ш а н к о в с ь н а 
В часі ІІаиахнд, в похоронному заведенні п. Михайла 

Колодія 1 похорону, що відб)-вся в дні 13 квітня 1965 року, 
зазнали ми дуже багато сяІвЧ)ття від без численних окре-
Икх осіб. 

Всім їм бажасмо склхістп ц ќ ю дорогою нашу кайщирі-
пгу подяку. 

Усім Приятелям СгрИянам І пе-Стриянам, усім Знайо-
.чим 1 Незнайомим людям доброго серця. Що подали нам 
щирі слова ропрадк. принесли Чудові квіти, зложили датки 
на молИтВи і добродійні цілі. Що надзвичайно численно прн-
булн на Панахиди 1 Заупокійну Службу Божу та відпровя-
днли Тлінні ОСТЯНКЗІ ІІокіаіюІ в П останню туземиу дорогу, 
усім, що прища ти Покійницю над отвертою могилою, нид-
гробішмя звор)тплнвнмн словами, усім тим, що своїм сер-
дЄчннМ спіпч)ттям полегшили нам наше невимовне горе, 
складасмо шіші` вдячне і гаряче спасибі. 

Нехай Всевишній обнльно вннагороднть всі Band жер-
тви. любов І попіаігу, які Ви виявнли супроти Дорогої иам 
ІІокіі"ишці, Сестри, Братової і Тетн. 

Брат — ОСЛШ 
братова — (ТГЕФАН1Я . 
І братанќа ТАМАРА ДІІБЦ 

В 404Ш ДЕНЬ СМЕРТИ ПОКШНОІ 
Марії я Щпбів ПИанкоєеької 

' відправиться 

СЛУЖБА БОЖА І ПАНАХИДА 
в суботу, 22-го травня 1965 рв 

о 'ѓод. 7:30 ранку 
в українській католнцькій церкві 

(Ж ДУХА В НРУКЛИШ 
при 190 N. 5th S U Brooklyn 11, N.Y. 

Д о участи запрощуомо Всіх Дрўаїв та ЗваВомях. 
РОДИЛА 

тшвшааавьтШштятяшшшшшшшшшшашШяМЛшШашшшшііатЛї 
J 



З ЖИТТЯ НАУКОВОГО Т-ВА ЇМ. ШЕВЧЕНКА 
(3) 

НОВІ Ч Л Е Н И н т ш в З Д А 

Дійсні члени: проф Степан 
Ш а х , Німеччина. 

Звичайні ч л е н и : проф- д-р 
Мирослав Гречишнн, Воффа-
ло, Н. И.; проф. д-р Яків Зо-
зуля, Рагерфорд, Н. Д ж . ; 
д-р Ілля К а р а т и ќа, Ірвіиг-
тон, Н. Д ж . ; м ґ р ' В а с и л ь Ми-
зак. Бронќе, Н. П-; мґр Ро-
ман Рейнаровнч Ірвінгтон. 
Н. Д ж . ; п р о ф . д-р Василь 
ІИямоняк, Мілвокі, Віс. 

Члени . прихильники: дир. 
Теодор Миниќ, Скрентон, Па. 

Померли: дійсні члени — 
проф. д-р Юрій Студинськнй. 
проф. д-р Лев` Чнкаленко; 

звичайні члени інж- Ст-а-
і нислав Макар, д-р Ярослав 
Хміл енський. 

ФІНАНСОВІ С П Р А В И 

З нагоди Ювілейного Шев-
ченківського Року — Науко-
ве Товариство ім. Шевченка в 
З Д А проголосило збірку на 
‚‚Науковий фонд". Висліди ці-
сї збірки с подані у нижче по-
даному виказі В Ш . Жертво-
давців. „Науковий Фонд" с 
призначений н а сплачення 
решти ѓіпотечного довгу за 
дім Н Т Ш в Н ю Иорку, на вн-
дання доповнень до ‚‚Історії 
Українн-Руси" М. Грушевсь-
кого, що довів ‚.Історію" до 
часів гетьмана Внговського. 
дальше на видання повної бі-
ографії Т. Шевченка в англін-
ській Мові, на видання історії 
української літератури нової 
доби, в українській і англінсь-
кій мовах і на інші видання. 

Завіїцання і записи: д-р Со-
фія Парфановпч, Дітройт, за-
писала 12 тисяч долярів на 
видання її творів і праць. Сл. 

п. М. Чубатий. В о ф ф а л о за-
пнсав 200 долярів на наше То-
варнство, а сл. п. П. Ясінов-
ськнй. Балтімор, записав 5ч 
дол. на НТШ. що їх переслав 
нам п. В. Романовський. 

Інші дари: Проф. Надія Лнт-
внненко подарувала 6 різьб 
сл. п. мнстця проф. Сергія 
Лптвнненка, Об'диання Буко-
вннськнх Українців П. А. у-
фундувало погруддя Володя-
мира Залозецького, проф. А. 
Малюца полірував графіку 
для НТШ. Крім того закупле-
но портрет проф. С. Онаць-
кого. 

Студенти — українці ню-
йорськнх університетів і ка-
леджів відновили і помалюва-
лн безінтересовно входову ЮІІ-
тку і .сходи дому Н Т Ш в Ню 
Порќу, а саме пп. Анатоль 
Богданович. Ситі Коледж, Ю-
рій Волошин. Фордгем унів., 
Марко Душник, Фордгем унів.. 
Андрій Мицак, Ню Йорќ унів., 
Володимир Мнцак, Бруклнн 
коледжі, М. Савчпш, Ситі ко-
ледж. Управа Н Т Ш складрс 
на цьому місці найщнрішу по-
дяку. 

У звітному періоді вплнну-
лй такі грошові пожертви на 
Н Т Ш в З Д А : 
400 доларів — д-р Р. Лнсяк, 
Стоні Поінт. По 300 доларів 
— проф. С. Кулик, Л о н ґ Бійч, 
д-р П Д ж у л ь . Дідроїт. 200 до-
лярів — пп. П. Олеќсюќ і Д . 
Ткачук, Філядельфія. 195 до-
лярів — д-р Р Смик, Ковл 
Ситі. 190 долярів — д-р Н. 
Ганворонська, Форест Гиллс. 
150 долярш — Відділ УККА, 
Мілвокі. По 125 долярів — 
д-р Б. де Веліґост Лотоцький, 
Фляшінг, В. Кий. Честер Па., 

Хто помилково влив мою ТЕЧКУ а Українського Народного 
Дому і Њ о Порќу, прошу ласкаво лшшітн її у „Веселці" 

(Дня 15-го або 1в-го травня) 
144 Second Avenue, New York, N.Y. 

ЖНГМОНТ ОЛЕК(`ИН 

Увага! СИРАКЮЗИ, Увага! ! 
ЮТИКА і ГЕРКІМЕР! 

В неділю, 30-го травня 1965 року 
в год. 2-ій по полудні 

в залі УНДому при 231 King St. 
HERKIMER, N. V. 

відбудуться 

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 
Окружного Комітету Відділів і 

У Н С о ю з у 
участь в яких повніші взяти всі члени Окружного Комітету. 

Конвенційні Делегати ти Представники і Члени 
слідуючих Відділів: 

ДЎРНГАМВИЛ 188 ГЕРКІМЕР 192 
РОМ 121 ФУЛТОН 263 
ЛГГЕЛ ФОЛС 330 ЮТИКА 58,484 

СИРАКЮЗИ — 39, 317. 
9 

У Зборах візьме участь 

Ярослав Падох 
головний секретар УНСоюзу 

В ПРОГРАМІ ЗБОРІВ; 
Звіти Окружної Управи 
Вибір нової Управи. 
Доповідь гол. секретаря Я. На домі про стан УНСоюзу і 

його актуальні завдання. 
Роздача ювілейних відзнак заслуженим союзовцям у 

членській кампанії 1964 р'іку 
-# 

До участи в Зборах запрошується всіх Членів УНСоюзу 
та ширше Украї'нське Громадянство. 

Іван ПІЃЛ'ЛЯЌ Ярослав СЕШІШІШ 
Голова Окружного К-ту Секретар Окружного К-ту 

Окружний Комітет Відділів УНСоюзу 
Округи Балтимор-Вашинґтон 
запрошуѓ, усе Українське Громадянство 

Балтимору. Вашингтону й околиці на 

ПУБЛІЧНУ СОЮЗОВУ 
НАРАДУ 

що відбудеться 

в неділю. ЗД-ro травня 1965 р. 
в ЗАЛІ ДОМУ „САМОПОМІЧ" 

ирн 239 (`ивт Ьродней в Балтиморі 
На порядку нарад доповіді членів Екяекутнвя УНСоюзу 
про національні, господарські та організаційні змагання та 

проблеми Українського Народного Союзу загального, 
громадського значення. 
ДОПОВІДАТИМУТЬ: 

Йосші ЛИСОПР, головний предсідннк УНСоюзу 
Роман СЛОБОДЯН, головний ќж`ир УНСоюзу 
Ярослав ПАДОХ, головний секретар УНСоюзу 

є 
Ніглп наради відбудуться 

Річні .Іаіа.іьні ;іборн 
Окружного Комітету 

зі звичайним порядком нарад та вибором ново! 
Окружної Управи. 

До упястн в нараді та зборах запрошуймо все Українське 
Громадянство, яке повинно ікористатн з приявяостн в на-
т і й громаді членів Головної Екзек%тпви УНСоюзу, які вод-
аочас виконуюті. відповідальні функції в УККА і Інпгях 

центріільних громадських установах. 
Початок о год. 2:30 по полудні 

Місцеві установи прохасмо не влаштовувати в цім дні 
громадських імпрез. 

Кочан, Бронќе, д-р Д . Фаріоя, 
Парма. 110 долярів — проф. 
д-р Р. Осінчук, Н ю Иорк. 
По 100 долярів — Н. Н., ВП. 
П.П. М. Туринський. Н ю Иорк. 
ВП. П.П. д-р І. Сидор, Веллій 
Вю, С. Перейма, Трой, Укра-
їнський Хор ‚‚Дніпро" Клів-
ленд. д-р Е. Мартннюк, Акрон, 
д-р Я. Восвідка. Ню Иорк, д-р 
В. Кіналь. Ионкерс, д-р М. 
Фішер-Слнж, Кентакі. 90 до-
лярів — д-р Ю. Бережннць-
КНЙ, Філадельфія, 80 долярів 
— д-р Е. Стецькіп. Тонаванда. 
75 долярів — д-р Б. Гордннсь-
кнй, Дрейк. А. Цебак, Гарі, 
д-р В. Соколовськнн, Шпќаго . 
70 долярів — о. д-р С. Саболь, 
Н ю Иорк. УККА (гол. п. Сен-
дзік) Відділ Трентон. 65 до-
лярів — проф. д-р Ю. Терша-
ковець, Маямі. По 61 долярів 
— проф. д-р Т. Залуцький, Ѓа 
стсвілл, проф. Ф. Украдога, 
Солт Лейќ. 60 долярів — про` 
фе'е. д-р М. Овчаренко, Чарль-
стон, проф. Д-р О. Смакула, 
Бостон. По 55 долярів — Пра-
цівники ‚‚Свободи" і У"НСою-
зу, Д ж е р з і Ситі, д -р М. Лаго-
за. Снракюз, д-р В. Соколовсь-
кпй, Шнкаго, п-во д-р М. Бе-
лендюк, Асторія. 

По 50 долярів — Відділ УК-
КА. Міннеаполіс, С. Гарасе-
внч, Ірвінгтон, о. М. Грушка, 
Понтіяк, Об'єднання Украін-
ців (п. Бехметюк) , Н ю Иорк, 
д-р І. Панчук, Б. Ќрік, М. Я -
ремчук, Рочестер, проф. д-р 
0 . Андрушків, Савт Орендж, 
проф. д -р В. Стецюк, Д ж е р з і 
Снті, проф. д-р В. Лев, Скрен-
тон, п-во інж. В. Дмнтренко, 
Міннеаполіс, о. М. Мнщншин, 
Е. Гайте, Ю. Малецькнй, Бел-
внлл, А. Дзедзик , Менвуд, 3 . 
Юрків, Седлл Брук, М. Мале-
тич, Н ю Иорк, д-р П. Грнцак, 
Кренфорд, д-р М. Ѓнатчуќ, 
Лембертвилл, д-р Л. Мурсь-
кнй, Н ю Лінокс, М. Чорний, 
Толідо, проф. С. Гордннськнй, 
Верона, д-р Н. Дейчаківськнй, 
Клівленд, Українське Об'сд-
нання (днр. Б.Козак) В а т и н ѓ 
тон, д-р П. Демус , Млокена, 
Українське лікарське Товарн-
ство. Відділ Н ю Иорк 

45 долярів — д-р М. Зарігць-
кий, Бруклин. 42 доляри — 
Працівники ‚.Провидіння" і 
„Америки", Філядельфія (п . Р. 
Ш в е д ) . 
По 40 долярів — Д-р І. Д о м -
бачевський, Юнґставн, І. Ла-
куста, Сейр, п-во Я' Рудаве-
вич, Філядельфія. 
По 35 долярів — проф. д -р М. 
Пап, Клівленд, проф. І. Ку-
знч-Березовськнй, Роял Овк, 
д-р К. Г. Рогозннський, Н ю 
Иорк, проф. ,С. Нич, Н ю Иорк, 
д-р О. Попович, Рнвердейл, 
мґр. С. Жуковська, Бронеќ, 
Відділ У К К А , Льорейн, д-р Р. 
Мороз, С. АЙсліп, проф. д-р 
М. Мостовнч, Луісвилл, 
31 долляр — Відділ УККА 
(О. Омецінськнй) Коговз. 
По ЗО долярш — д-р М. Ко-
мар'янський, Клівленд, проф. 
д-р В. Богун-Чудинів, Болті-
мор, М. Комарянськнн, Клів-
ленд, А. Громоцький, С.Спрінґ 
В. Онуферко, Д ж е р з і Снті, д-р 
Я. Стахів, Скрентон. д-р К. Ке-
бало. Ню Иорк, проф. д-р Ю . 
Фединськнй, Блумінгт., д-р П. 
Гараснмів. Річмонд, сотн. М. 
Гречнло, Мілвокі, д-р 3 . П л ь , 
Трентон, В. Маґер, Сейлем, 
проф. д-р. 3 . Храпливнй, С. 
Лўіс. 
По 25 долярів — д-р В. Сте-
фарук, Шнкаго , о. кан. Р. Ло-
боднч, Філядельфія. д-р С. Фе-
дюк, Н ю Иорк, інж. Р. Рого-
жа, Бруклин, Братство Вете-
ранів І див.., Б о ф ф а л о , д -р 
В. Рижевськнй, Шнкаго , мґр. 
Р. Рижевськнй, Шнкаґо , д-р 
Т. Решетило, Лайм, Н. Угера, 
Ракі Рівер, п-во Стеблііі і Го-
ліней, Філядельфія, д-р Т. Па-
рфановнч, Б о ф ф а л о . п-во О. 
Пелець, Бронќе, Л. Мурськнй, 
Ню Лінокс, п-во Юркевичі -
Кунінські, Д ж і о л е т . д - р С . Ш е . 
рстюк, Шнкаго, А. Хлнстун, 
Вілкес Баррі, П. Сайкевлч, 
Віндзор, Товариство ім. Фран-
ка (І. Ярема) Пленфілд, , д-р 
Л. Сагайдак. Севен Гиллс, д-р 
Ю. Явний, Д ж е р з і Снті, П. Са-
вечка Гартфорд, д-р Ю. Трі-
гос. Дрексел Гілл, І. Вовк. 
Трамбул, д-р Р. Кузіп, С. Ай-
слнп, А. Когут, Юнґставн, В. 
Засадний, Е л м у д Парк, Н. 
Прогар, Міннеаполіс. В. Орен-
чук, Сан Хозе, д-р Б. ІІІебан-
чак, Блумфілк, д-р Л. Ленчуќ, 
Клмгнрст. проф. І. Трухлий, 
В. Спрінґс. Український Ро-
бітничий Союз CKJXMITOH. І. 
Гребе`няќ, Олбані, II. Кіра, Ню 
Порк, д-р Б. Ґарбонськнй, Ю-
тнка. д-р В. Прокопошіч, Діт-
роЙТ. д-р Е. Сайкевнч. Матте-
зон, В. Черевќо. Понкеро, 
проф. д-р М. Стахів. Скрен-
тон. Т. Миниќ,, Скрентон, інж. 
В. Левнцькнй, Парма, Собор 
Св. Володимира, Ню Порк, д-р 
Т. Решетило, Лайма. Ўкраїн-
(`ькнй Народний Дім. Льореіін, 

1. Холоденко. Гартгрорд, п-во 
С Домарадзкі, Клѓфтон, д-р 
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KESTAl'RANT A CATERERS 
ПОМІЧ 

Кухарі і кухарки, .мужчиіт до 
кухні, до миття посуди, портери. 
Досконала праця і доск. платня. 
Відкрито щоденно і в нсДілі. 
rerlowlcz Employment Agency 

135 Norfolk St. New York City 
AL 4-6076 

2-го травня Владнќа- Б н р Послф Шмондюк посвятив нову 
парафіяльну щ л о д е н н у школу ирн церкві св. Д у х а в Брук-
лнні, Н. П п в якій від вересня 1964-го року відбувається 
навчання. На зннмці (зліва) нротоігумея о- М. Ко ітт ЧС`ВВ, 
Преосвященнії Кир Поснф, Ген. Вікарій о. Б . Монастнрськнй 
і о. В. Лндрушків — нарох церкви св. Д}`ха 1 нтойоркгьтсиіі 

декан 

(З Праця 51 
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AIR CONDITIONING 
INSTALLATION MEN 

Must speak English. Experienc-
I ed. Room units, double-hung. 

transon. thru wall. Full or part 
time. Routes available in Mnn-

I hat tan. Brooklyn, Queens. Bronx 
j A: Wentchester. 

Call N1 9-8300 

Й For Sale Ш 
На продаж БОНГАЛА 

33 приміщення. 55 акр. чуд. зем-
ді, фільтр, басейн, паров. огрі-
вання, гар. иода, машина до 
прання і сушення. Всі спортові 

удогіднення. 
ULSTER HEIGHTS, Ellenvlllo 
За Інфор. тел. в Ню Джерзі 

772-2489 
Мусить продати, продає 

з втратою. 

Академія на честь Т. Шевченка 
в Сан Франсіско 

У неділю 14-го березня Ц-
р. в театральній залі „Калі-
форнія Ќ л ю б " відбулася ака-
демія на честь Т. Шевченка. 
Академію влаштовано ста-
ранням місцевого відділу УК-
КА. Академія пройшла на ви-
сокому рівні. Крім літератур-
но . мистецької частини про-
грами (1 -ша частина) , вели-
кому успіхові сприяло Ще й 
те, що у другій частині вис-
вітлювано фільм „Шевченко 
у Вашингтоні". 

Слово про Шевченка внго-
лоснла п-і 3 . Панасенко, б^ті. 
викладачка української літе-
ратурн в Ќнові 

Мистецький смак людей, 
люблячих хорош у музику за-
вдовольнив компознрор - пія-
ніст п- І. Вовк. Він майстерно 
виконав рапсодію Ліста, а йо-
го талановита учениця панна 
Л. Вермонт з чуттям викрна-
ла сольфеджісто Б а х а та ма-
зурку Шопена , а М. Черепен-
ко виконала відому мелодію 
на слова Шевченка „Реве -та 
стогне". У музичній частині 

В о HKLP W. 
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Я Вакації В 
БОНГАЛА 

з повним конфортом при Granite 
Rd (бічна 44). Дешево до вя-
паЛму на сезон або тиждень. 
Фільтр, басейн, і м. до Союзів-

ки. Замовллсння телеф. 
ІП 6-0926 в Ню Порќу. 

Власн. інж. О. Добрянська 
ІІанчніпнн. 

ОПЕРЕПТОРКИ 
до ШТІТТЯ на МАШИНАХ. 

11th Ave. A Clintonville St. 
Whltestone' 

Добра платня. Пост†и на 
праця, присмні умонини. 

Call НІ 5-2652 after 10 AJW. 
також пописалааі . вперше 
виступаючи перед публікою, 
молода піяністка Леся Бод-
нар, яка виконала майстерно 
„Токату" Берковнча та один 
твір Шуберта. 

Фільм зробив величезне 
враження на присутніх, вн-
клнкаючн оплески. Треба від . 
дати подяку талановитому 
фахівцеві — творцеві цього 
фільму, п. Ю. Тамарському. 
‚Фільм був показаний так, як 
це належить для цього істо 
рнчного документу на норма-
льнім кіно - екрані з фаховим 
демонстратором на апараті із 
стерео - звуковими гучномов-
ця.мн. Заля була виповнена 
(понад 200 осіб) . — Хтось 
дістав другий екземпляр фі-
льму і висвітлюваз ного ама-
торськнм способом в суботу і 
в день академії. Таке — може 
бути виправдане лише у ве-
лнкнх місцях поселення укра-
їнців, як в Ню Иорку чи у 
Філадельфії. 

Микола Костирко 

ГОСПОДИНЯ з ДОСВІДОМ 
Спання на місці, власна кімна-
та, лазничка. TV, "air cond.". 
Ввічлива для дітей. Загальна 
домашня праця. Друга поміч. 
Мусить говорити по-англійськи. 

Clifton. N J . 
Area Code 201 472-2569 

Літні Студії Українознавства й Славістики 
в У ВЎ в Мюнхені 

Мюнхен. — Украшсьќнй 
Вільний Університет у порр-
зумінні з Баварським Мініс-
терством Освіти й при спів-
праці професорів із Мюнхен-
ського, Франкфуртського й 
інших університетів оргоні-
зус в 'місяцях липні й серпні 
ц. р. перші Літні Отудії Укра-
їнознавства й Славістики для 
кандидатів на магістрів і док; 
торів У цих дисциплінах, a 
т е ж і для вільних слухачів, 
щ о бажають поглибити сзо$ 
знання в цій ділянці. Курси 
відбуватимуться в приміщен-

-Панчак, Дітройт, д-р О. 
Дорожннськнй, С. Голланд, 
ппроф. д-р О. Цнбрівський, 
Мільвокі, проф. д-р М. Міщен-
ко, Джеймставн, д - С. Вонтр-
вич, Плено . 
П о 20 долярів — д-р В. Том-
ків, Аллеґан і , А. Гудзяк, Сн-
ракюз, Н. Ніќў, Філядельфія, 
д-р А. Жуковський, Стіл, про-
фес . д-р В. Я щ у н , ПйттсбурГ, 
Ю. Лнчковський, Ст. Петерс-
бурґ , В. Верган, Скрентон, д-р 
Р. Керницькнй, С. Айсліп, дир. 
П. Задорецькнй, Акокік, Т. Со-
боль, Кізвилл, проф. д-р. В'. 
Тімошенко, П а л о Алто, Това-
риство Українських Інжеве-
рів, Н ю Иорк, д-р А. Шкіль-
ннк, Екрон, інж. І. Сорочко, 
Нюарк, П. Саламаха, Пеоріл^ 
В. Шпнрко , Плімут, пані В. 
Брнкович, Філядельфія, Укра-
їнське Фотографічне Товаря-
ство (О. Старостиќ) Бруклин, 
В. Бурдьо, Мускоджі, д н р . ' С . 
Магаляс, Нюарк, О. Міщуі?, 
Клівленд, арх. Ю. Ястремсь-
кнн, Н ю Иорк, проф. о. І. Ле-
бедович, Філядельфія, д-р С 
Глинянськнй, Газлетон, д-р Я . 
Макарушка, Бінґгамтон, проф. 
д-р І. Розгін, Сентралія, д-р' 
М. Грушкевнч, Клівленд, -д-р 
В. Шкільник, Клівленд, .'і .. 
По 15 долярів — Товариство 
Українських Ф і л я т є л і c j i в 
Бруклин, д-р А. Тершаковець, 
Ню Иорк, проф. д-р Ю. ІЛЏ-
чук, Філядельфія, І. МігайЧук, 
Парма, о. М. П л ь , Г. Медов, 
д-р Т. Крупа, Трентон, УНСо^` 
юз Відділ 221 (Т. Шпікула)? 
Шнкаго. проф. Б. Загайкевйч.` 
Кліфтон. д-р В. Віннч,, Дев--
вер, д-р Р. Дяків, Філядель-' 
фія, проф. Г. Вовк, Монтґо-
мері проф. Р. Прндаткевич^ 
Моррей, д-р Т. Гасцький, В а й -
нона, пані М. Мулькевич, Бал-
тімор, пані М. Княжинська, 
Філядельфія. 11 долярів —, L 
Шило , Спрінґфільд. 

( Д а л і буде ) -

нях УВУ в Мюнхені при вул. 
Лятщяс ч. 24. Між внкладача-
ми передбачено участь профе. 
сорів УВУ: П. Зайцева, О. 
Бойка, Н. Половської - Ва-
скленко, І. Майст{х`нка. О 
Кульчицького, В. Янова, К. 
Мятровнча, О. Горбача й ін.. 
а т е ж таких запрошених уче-
них , як Е. Кошмідер. А. 
Шмавс, Ґ. Штадтмюллер та 
ін- Д л я учасників забезпече-
Йр можливості користування 
науковими бібліотеками Мюн. 
хену , а теж консультацію з 
спеціялістами-науковцямн ін-
ш и х високих шкіл, що в тому 
часі діятимуть у столиці Ба-
варії. УВУ покрнс частинно 
витрати за навчання так, що 
оплати за згадані куі)сн с ду-
ж е низькі: S 50 за предмет. 
$60 за семінар впродовж 
цілого курсу. Треба думати, 
щ о ця нова ініціатива УВУ 
найстаршої української ака-
демічної школи на еміграції. 
знайде відповідний відгомін 
серед української молоді в 
Америці й Канаді, для якої 
вона подумана в першу чергу. 

За ближчими інформаціямн 
треба звертатися до УВУ в 
Мюнхені. Зах. Німеччина. 

Ф Впук колишнього брнтій-
сьжого прем`сра Гарольда Мек-
міллена. 20-річиий йошуа Меі;-
міллен. помер нќаслідку зажнт-
тя забагатьох пігулок, що ма-
ли його тримати здалеку від 
наркотиків героїни і кокаїни. 
До того ж той потомок вн-
датної аристократичної брнтій-
ськоі родини запивався і ця 
комбінація алькоголю і пігулок 
спричинила безпосередньо його 
смерть. 

ОПЕРЕНТОРКІІ 
Тільки досвідчені прн 
вишуканих подушках 
1 накривал на ліжка 

Постійна праця. Користі. 
385 Gerard Av. 7th Fl. 

Near 144 St.. Bronx, N.Y. t 

Найвище положена на горі 
Mombaccus і серед лісів 

укр. вакаційна оселя 
CRANES (ЖУРАВЛІ) 
Kerhonkbon, N.Y. State 

Tel.: 914 626-2148 
пл. Ьок. Хоркавців 

ВниаАмас 2 кімп. апартаменти 
вповні влаштовані з гарячою 
купіллю вже від $25 а комфорт. 
З кіми. бонгала від $30.00 тнж-
нево. Для купання став з про-
тікаючим потоком, теніс-корт, 
відбиванќа, кошиісівка, заля 
для забав і пінг-понгу, гойдал-
ки і 74 акрів ліса з грибами. Д о 
чудової Союзівќќ 10 мін. Знн-
жені ціни для емернтів і староі 
войли. В Кергонксоні звернути 
попри Gas Mobiloll St. з 209 на 
дорогу до Samsonville 1 їхати 
прямо 4 милі в гору до вивіски 

ЖУРАВЛІ. 

ТОЇ. 
Џ Е. 7th St. 

GR S^Sto. N e ^ York City 
УКЃА№СЬ(КА 

Е т ^ Я К Л О П Е Д І Я 

IDEAL HOME FOB WOMAN 
WHO LOVES CHILDREN 

assist in care of three children 
and light housekeeping; new 
ranch home, Queens; own room, 
bath. TV. References; 5'А day. 

HO 4-4244 

ОПЕРЕИТОРКН 
Поодннча голка. 2 голкя і зіѓ 
заЃ машина. Постійна праця ці-
лнй рік, досконалі умовний пра-
ці, модерна фабрика, блнз. всіх 

комунікацій. Голос. 
RARE FORM INTLMATES 

43 River Rd., N. Arlington, N J . 
або тел. Mr. Altman 

(201) 991-6660 
Л-

Хочете знати, 
як жевріла ісара українсько{ 
свідомоств в другій половлщ 
мннудого віку 1 як вароджо-
валася та спла, яка збудуса-
ла Українську Держаку, — 

то читайте: 

..СПОГАДИ" 
Євгена Чикапенка 

Цю велику ва 004 ох. кяжгу 
штжзться вемом піддпу по-

вість 
Ціна тільки $3.50 

Зажоеляги в : 
U V O B O D A " 

P.O. BOX 344. 
JERSEY CITY 3. N. І 

ВІДПОЧИНКОВА ОСЕЛЯ 
VILLOW TREE BUNGALOW 

в горах Cat.sk 111. винаймаг. бон-
гага на сезон або коротше, кім-
натн умебльовані, кухня, холо-
дільннк, холодна і тепла вода, 
гарне положення при 209 .Кег-
honkson, N.Y. Вас стас перед 
оселею. Фільтрований басейн, 
річка, ліс. ціни умірковані. За-
мовлятн телеф; DA 9-8096 або 

ТА 4-4043 в Ню Норку. 
Власники: 

М. Шіштко, Мккола Грпгоровяч 

ALBERt MAIER, INC 
Ѓ О Е Ќ В Т О В В 

В ваАфщцШ ѓатўаку 
вепроцяаа 1 ковбаса. 

ГУРТОВО^ ДЕТАЛІЧНО. 
19П W^ablbgtoa АУЄШМ 

Вгопж 47, N. У. 
TBemont 8-3188 

РВОГЇГ МАКЕВ 
Ellenville АгеаГбО акр. кольонія, 
33 clean units, басейн, табору-
вання, крамниця. Дохід $16,000. 

Ціла 360.000. Умови. 
КОРР of KEBHONKSON, N.Y. 

Dial 914 — 020 — 7500 

ПЕЗ?ЕКОНАИТЕ(?Ь САМІ І 
ЗАЖИИТБ Щ Е СЬ ОГОДШ 

ЗІЛЛЯ 
під ваавою 

і, MILLER'S PTJBE НШКВ 
COMPOUND # в , 

а вже завтра почустесь лѓяша 
Якщо по будете аадоводвві про-
тягом 48 гадин, звернггь пачку, 
а гроші будуть Вам сей час по-
вернеяі. 

Терплячі ќа ежмптома, `яв 
кваса жолудка, запір, яеотрал-
вість, гала, відбяваплк, ааворо-
тн голова, біль у кранах І Інші 
недомагання НЕ ЧЕКАНЃЕ, а 
спробуйте зараз! ' " `-

Ціна одної цачкя Яб-Ов, а яж-
що хочете для свого приятеля, 
тоді дві гтачхв тількя -̀ — 816-80. 
Пишіть зараз долучуюча чек 
або Мовей Ордер на адресу: 

THE MILLER CO, INC 
D p t . 4 1 

790 Broad Street Newark, N J . 

о H E L P W A N T E D M A L E " 

КРАВЦІ - ДО ПРИМІРЮВАННЯ 
І ПРАСУВАННЯ 

ПРАЦЯ НА КІЛЬКА ГОДИН АБО НА ВИКЛИК 
Можливості праці на кожні години — рано — пополудні 

або вечорами. 
Добра почитќуюча платня. Великі знижки прн купні. 

S T E R N ' S 
BERGEN MALL, PARAMUS, N. J. 

(15 хвилин від GeorRe Washington Bridge, на Route 4) 

Верховино, світку ти илш. Гей як у тебе таж шило. 
Як ігри вол пливе тут час, свобцно, шумно, весело. 

1 

„ВЕРХОВИНЃ СвобЦію, шумію І весело — а пере` 
(овсім ДЕШЕВО — Ви масте шоѓу 
провести час своїх вакацій на оселі 
Українського Робітничого С о ю з у 
џ Розкішно вивінупані кімнати, першоклясюга харч, відопп оркестра jj 

Гірняка, спорт, танці, розвага І ВІДПОЧИНОК. 
9 Для родин модерно внвінувані катглжі. Для дітей — взірцево веде-

ний табір, а для старшої молоді Курси Українознавства. 
О Не чекайте, а замовляйте собі кімнат; вже тепер! 
Є Замовляйте негайної ПИШІТЬ або телефонуйте до: 

U.W.A. RESORT CENTER GLEN SPEY, KEW YORK 
Phone: Port Jervis 598-277f. 

LAKE WOOD VICLNITY 
4 Rooms + porch. Bongalow. 
Type House. Oil heat + hot 
water, 1 acre, 140 front. 50 
miles from' Brooklyn or New 
York City. Terms. Is an excellent 
buy. Must be seen to appreciate. 
Onjy asking $10.500 for quick 
sale. Call owner 212 ES 3-1924. 

DYKER HEIGHTS 
Новий 2 под. Duplex, на пів 
відокремлений, пов. підвал, газ. 

889-94'r^: 72nd Street 
Можна оглядати цілий тиждень, 
вкл. суботу і неділю або. тел. 

BE e-8JJS7 %- CL 6-0539 

Astoria 
4 РОД.-ЦГУРОВАНИП 

5 — 3 — 3 +-,2. Олив, огріван-
ня, блнз. Асторія Парку. 

$37,500г Вагато інших. 
GENQVESE REALTY 

S7-2Q Astoria Blvd. RA 8-1120 

Що` сьогодні 
ЗАБЕЗПЕЧИОЬ 

А В Д Е Н Ш О И 
ГРАМОТОЮ 
перед' наслідками 
іў СЗМЕРТЙ -ш 
+ ЕАЛЩТВА 

в Українському 
Народному 
Союзі! 

9 FUNEBAL DIBECIOB8 9 

Theodore WOUNNIN, hie. 
Директор 

Похорочшого Зааедаашв 
123 Eaat 7th Btreet 

IfJFW- YOEK. W. Y. (BX 
4tet: ЧЗВ 6-1437 

СХ)ШДНА "ОВСЛУГА. 

Петре ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБННЕ 

ЗОЙМОБТЬС^ Похоронамл а 
ВВОЮК, BROOKLYN. NEW 

уоак і околицях. 
Коатролгьоа^нУ темпвратурв. 
Модерна а^пдяпж џо ужатѓу 

Д А Р О М . 

Peter Звгетт 
Ш EA^mStREET 

NEW^PW{, N. Y. 
Uift OBxJtard 4-soa 

Т А Р З А Н , ч. 5 436- Тарзан оповідао. 


